Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan
towaru
1| 500007469|Amortyzator AC 2-12/20 szt. 17
2 39483|AMORTYZATOR MLOTKA GUMOWY C31845 CELMA SZT 18
3 39484|AMORTYZATOR MLOTKA GUMOWY C31846 CELMA SZT 17
4 78509/ AMPEROMIERZ E 17-600/1200A 0-400 1200A SZT 7
5 78507|AMPEROMIERZ M17 NOM 8321000 SZT 1
6 78506 AMPEROMIERZ MER-72TM 1000A SZT 4
7 85384|BARU WODOROTLENEK/CZDA/1KG KG 1
8| 500003529|Bateria akumulatorowa Ni-Mh FNBV 47 1600 mAh 7,2V szt. 50
9[ 500003521 |Bateria akumulatorowa Ni-Mh FNBV 57 1601 mAh 7,2 V szt. 34
10 84761|Bateria natryskowa termostatyczna FI 15 szt. 1
11| 500006815 |Baterie umywalkowe 25 cm szt. 8
12 79910|Bezpiecznik topikowy rurkowy szt. 32
13 76734|BLACHA STALOWA SPREZYNOWA FI 3 50Hs KG 0,48
14 36641|BLEKIT ZELAZOWY//1 KG KG 9
15| 500003101|BRZECZYK 220V SZT 21
16| 500003102|BRZECZYK 24V SZT 23
17[ 500007788|Buczek HB-3551-01 220V/50Hz szt. 1
18| 500006300|CEWKA BBC GHB 300 1501 220V SZT 1
19 33834|CEWKA DO SLA 63/85 380V 50HZ B240 1514 R2007 SZT 10
20 78442|CEWKA DO STYCZNIKA 220/380V N110-100A SZT 5
21| 500006299|CEWKA DO STYCZNIKA 3TA-24/220V SZT 1
22| 500006296|CEWKA DO STYCZNIKA DIL 3-12; 4-22; G22 SZT 1
23| 500006295|CEWKA DO STYCZNIKA DLS18/110V SZT 7
24| 500006294|CEWKA DO STYCZNIKA LS100/L144 SZT 3
25| 500006292|CEWKA DO STYCZNIKA LS36/L44 SZT 5
26| 500006289|CEWKA DO STYCZNIKA LS6/L11 110V SZT 5
27| 500006293|CEWKA DO STYCZNIKA LS60/L84 SZT 5
28| 500006290|CEWKA DO STYCZNIKA LSO16/110V SZT 2
29| 500006291|CEWKA DO STYCZNIKA LSO2G; LSG/L116 SZT 2
30 78441|CEWKA DO STYCZNIKA S200/2 380V SZT 6
31| 500006298|CEWKA DO STYCZNIKA TL1; TL2; LS16/18; LS20/24 -220V SZT 6
32| 500006297|CEWKA DO STYCZNIKA TLO; LS8/L14 SZT 1
33| 500006551|CEWKA ST52/380V SZT 55
34| 500006537|CEWKA ZAWORU ELEKTROMAGNETYCZ. 105-005-2/220V SZT 15
35| 500006538/ CEWKA ZAWORU ELEKTROMAGNETYCZ. EXS-G4 SZT 1
36| 500006535|CEWKA ZAWORU ELEKTROMAGNETYCZ. SO8F-155-5000 SZT 3
37 63799| CEWKA ZAWORU ELEKTROMAGNETYCZ.220 V,60 Hz,10 W,IP67 Z PUSZKA/BE220B/0,3 KG SZT 1
38 84378/ CEWKA ZAWORU ELEKTROMAGNETYCZ.230 V,50/60 Hz,10W,IP67 Z PUSZKA/BE230C/0,3 KG SZT 1
39 39729|CHODNIK ELEKTROIZOLACYJNY/1000x4 (DIN VDE 0680)/6 KG M 6
40 39732|CHODNIK GUMOWY ELEKTROIZOLACYJNY/6x1100/9,7 KG M 1
4 21580|CISNIENIOMIERZWSTRZASOODPORNY Z GLICERYNA/11B100/M20x1,5/ 0,1-0,5MPa/1,6/0,7 KG SZT 3
42 21572[CISNIENIOMIERZWSTRZASOODPORNY Z GLICERYNA/11B100/M20x1,5/ 0-0,6MPa/1,6/0,7 KG SZT 1
43 21585|CISNIENIOMIERZWSTRZASOODPORNY Z GLICERYNA/11B100/M20x1,5/ 0-10BAR/1,6/0,7 KG SZT 22
44 21586|CISNIENIOMIERZWSTRZASOODPORNY Z GLICERYNA/11B100/M20x1,5/ 0-16BAR/1,6/0,7 KG SZT 21
45 21573|CISNIENIOMIERZWSTRZASOODPORNY Z GLICERYNA/11B100/M20x1,5/ 0-1MPa/1,6/0,7 KG SZT 20
46 21583|CISNIENIOMIERZWSTRZASOODPORNY Z GLICERYNA/11B100/M20x1,5/ 0-4BAR/1,6/0,7 KG SZT 2
47 21576|CISNIENIOMIERZWSTRZASOODPORNY Z GLICERYNA/11B100/M20x1,5/ 0-4MPa/1,6/0,7 KG SZT 3
48 21584|CISNIENIOMIERZWSTRZASOODPORNY Z GLICERYNA/11B100/M20x1,5/ 0-6BAR/1,6/0,7 KG SZT 39
49 21581|CISNIENIOMIERZWSTRZASOODPORNY Z GLICERYNA/11B100/M20x1,5/ -1-+5BAR/1,6/0,7 KG SZT 42
50 20299(|CYLINDER A-152209-00 KAT. FUJI SZT 5
51 20300{CYLINDER A-193209-00 KAT. FUJI SZT 15
52 74273|CYLINDER SK 125B-10.04.1 ARCHIMEDES SZT 12
53| 500005248|CYLINDER SK 180B910.03.0 ARCHIMEDES SZT 5
54| 500002234|CYLINDER SZ 100 A110.05.0 ARCHIMEDES SZT 3
55 62812|CZUJNIK TEMPERATURY PT100-50-130 CEL ZE ZLACZEM G1/2/MN3660T100U60/ FS9,5-B12/0,7 KG SZT 2
56 21783|CZUJNIK TEMPERATURY-TERMOPARAO-700 CEL Z POCHWA L200 G3/4/MB158S286K45/MB 236-200B34/1,2 KG SZT 2
57| 500006381|CZUJINIK WIBRACYJNY E12.74.01/2A SZT 1
58 41216 Czysciwo biate kg 80
59 58221 |Detka 500x8 szt. 6
60| 500003501|DIODA 180 A STALOWA SZT 3
61| 500006267|DIODA 2x7,5 SZT 15
62| 500006265|DIODA D00-150R-06 SZT 20
63| 500006266|DIODA D121/V1400B-12 SD SZT 4
64| 500006259|DIODA D22-10-02 SZT 6
65| 500006261|DIODA D22-10-03 SZT 12
66| 500006263|DIODA D22-10-04 SZT 16
67| 500006264|DIODA D22-10-05 SZT 11
68| 500006260|DIODA D22-10R-02 SZT 4
69| 500006262|DIODA D22-10-R03 SZT 10
70[ 500007475|Dno elipsoidal. 108x4 wg PN-64/M-35411 Dennica 100/108 0,4 KG szt. 20,00
71| 500007136|Dno elipsoidal. 133x4 wg PN-64/M-35411 Dennica 125/133 0,6 KG szt. 14,00
72 38381 [Dotacznik PCV FI 50 szt. 3
73 20442|DRAG TLOKA POMPY 178-888 GRACO SZT 3
74 20441|DRAG TLOKA POMPY 189-853 GRACO SZT 6
75 7386/DRUT DO PLOMB/0,3x0,6/1 KG KG 15,85
76 7386|DRUT DO PLOMB/0,3x0,6/1 KG KG 5
77 77154|DRUT OPOROWY KANTHAL 0,4 M | 8459,98
78 77155|DRUT OPOROWY KANTHAL 0,5 M 3 040,00
79 77156|DRUT OPOROWY KANTHAL 0,6 M | 8540,00




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan
towaru
80 77150/ DRUT OPOROWY KANTHAL 0,9 M 3 539,98
81 7354|DRUT STALOWY/1,0 PB-II-NA/0,006 KG KG 75,00
82| 300000989|DYSKIETKA MAGNETYCZNA/40242/0,1 KG SZT 40
83 19151|DZWIGNIA DO WCIAGU B-1 3992 FELKO SZT 10
84 19152|DZWIGNIA DO WCIAGU G45.17A5 BRANO SZT 15
85 33433|DZWIGNIA PROSTA 79-210-371,2 SZT 3
86 15705|DZWIGNIA WYLACZNIKA A-192019-00 FUJI SZT 6
87 39199|ekierka 996N szt 307
88 84789|EP BIOSOL/1 KG L 18
89 66729|EWAKUACYJNY APARAT ODDECHOWY/ELSA 15 B/5,5 KG SZT 1
90 80862|EZEKTOR/DN 50 PN 16/13,5 KG SZT 1
91 42983|EZEKTOR/DN 65 PN 16/13 KG SZT 4
92 86273|EZEKTOR/DN 65 PN 16/16 KG SZT 4
93 41160|FILC USZCZELKOWY F 4315/2 10-170-0,32 KG 7,9
94 62637 |FILC USZCZELKOWY F 4315/2 15-170-0,32 KG 31,8
95 41159|FILC USZCZELKOWY F 4315/2 8-170-0,32 KG 31,3
96| 500006670|FILTR OLEJU FO52219 SZT 2
97| 500006671|FILTR OLEJU WFO 0810 SZT 6
98| 500006733|FILTR PALIWA FP 0631 SZT 1
99| 500006734|FILTR PALIWA FP 0632 SZT 1
100| 500006672[FILTR POWIETRZA WFP 0911 SZT 5
101| 500006673|FILTR POWIETRZA WFP 30711 SZT 6
102| 500002468|FILTR POWROTNY MFA 3701. 346 SZT 1
103| 500007789Filtr sprezonego powietrza G 1/2" szt. 1
104 37743|FOLIA/K-N 0,09-0,12/0,15 KG M2 | 1260,00
105| 500006321[FOTOKOMORKA RB 400-2 SZT 1
106 74039|FUGA-ARDEX FL//1 KG KG 25
107 62832|GASNICA PROSZKOWA/P6P ABC 6 kg/11 KG SZT 8
108 45228|Gtosnik tubowy GDT - 25/5 szt. 4
109| 500007274|Gtosnik ZGR 6/120/670 120V 8Fi szt. 15
110 35158|Gtowica kablowa GKM 10 x 2 szt. 3
111] 500007791 |Gtowica kablowa GKM 30 x 2 szt. 1
112| 500007792|Gtowica kablowa GKM 50 x 2 szt. 1
113| 500007790|Gtowica kablowa MK-37 szt. 1
114 33431|GLOWICA ROTACYJNA 81050-5 SZT 4
115 33432|GLOWICA ROTACYJNA 81050-7 SZT 4
116 86607 |GNIAZDA/2/300/4,8 KG SZT 2
117] 500006638|Gniazdo bez styku ochronnego GWP 120z szt. 5
118 34849|GNIAZDO BEZPIECZNIKOWE BI GTS 63A 566 SZT 95
119 62889|Gniazdo bezpiecznikowe GB 301-63 szt. 12
120 34847|GNIAZDO BEZPIECZNIKOWE TABLICOWE 25A STAS 452/2 SZT 15
121 34850|Gniazdo bezpiecznikowe zamknigte n/t 63A szt. 9
122 80293|GNIAZDO MODULOWE/RS16/MODP2X8CAT5e/0,06 KG SZT 1
123 34781|Gniazdo rozgatezne okretowe alum. GRO 348 szt. 1
124| 500000599|Gniazdo telefon. podwéjne modutowe p/t PGP-2 MT 2/11 szt. 14
125 35167|Gniazdo telefon. wtykowe n/t 4 PIN szt. 50
126 35169|Gniazdo telefon. z mikrogniazdem n/t PGT 4 PIN szt. 39
127 34743|GNIAZDO WTYCZKOWE [SCHUKO] N/T2P+Z,IP40,16A,250V/RS 1013 PT/0,04 KG SZT 1
128 34735|GNIAZDO WTYCZKOWE 2 BIEGUN. POJ.PODTYNK 2X10+0 SZT 23
129 63201|GNIAZDO WTYCZKOWE 20 A 125 V/HBL 53611/0,1 KG SZT 32
130 34744|GNIAZDO WTYCZKOWE N/T IP40/RS 1090 PT/0,04 KG SZT 2
131 34752|GNIAZDO WTYCZKOWE PODWOJNE P/T[SCHUKOQ] IP40,2X2P+Z,16A,250V/RS 1091 PH/0,17 KG SZT 174
132] 500005420|Gniazdo wtyczkowe podwdjne p/t GWP 230Z szt. 68
133[ 500005056{GNIAZDO WTYCZKOWE POJEDYNCZE AQG21/11 16A/250V SZT 2
134| 500006370{Gniazdo wtyczkowe pojedyncze GWP 130PH szt. 50
135| 500007492|Gniazdo zaptonnika szt. 30
136/ 500006807 [GNIAZDO ZAWOROWE DOLNE 223-561 "GRACO" SZT 3
137[ 500006808|GNIAZDO ZAWOROWE GORNE 237-790 "GRACO" SZT 2
138| 500005853|Gniazdo ze stykiem ochronnym GWP 130z szt. 90
139 67691|GNIAZDO/LP 95/0,17KG SZT 1
140 500007941 |Grafit do otéwkéw opk 400
141] 300000090|Gwozdzie budowlane 2,5 x 60 kg 38,1
142 300000089|GWOZDZ BUDOWLANY GW 01.A1B1C1/ST1-2,0x40-ZN/1 KG KG 40,2
143[ 500003281[HAK DO WCIAGU PNEUMATYCZNEGO 4506 SZT 2
144 17716|HOBOK UNIWERSALNY OC. 50 SZT 1
145 76568|IGIELKA 2,5x15,8 SZT 500
146 76784|IGIELKA 3,5x13,8 SZT 126
147 76783|IGIELKA 3,5x15,8 SZT 120
148 76782|IGIELKA 3,5x19,8 SZT 99
149 76781|IGIELKA 3,5x29,8 SZT 409
150 76779|IGIELKA 3x13,8 SZT 37
151 76780|IGIELKA 3x27,8 SZT 456
152| 500007942|Isograph Rotring 2000 szt 13
153 36599 |Kalafonia kg 13,08
154 73217|KASETA STEROWNICZA ST 22K1 SZT 1
155 22306|KAUSZA 12 OC SZT 22
156 22318|KAUSZA 12 OC SZT 25
157 22307|KAUSZA 14 OC SZT 50




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017

Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan

towaru

158 22322|KAUSZA 20 OC SZT 4
159 22312|KAUSZA 24 OC SZT 7
160 22314|KAUSZA 28 OC SZT 1
161 22327|KAUSZA 32 OC SZT 86
162 22305|KAUSZA 8 OC M80247 SZT 3
163 22316|KAUSZA 8 OC M80248 SZT 35
164/ 500005988 KLAMKA BRAMOWA Z SZYLDEM SZT 1
165/ 500003313|KLAMKA OKIENNA JEDNORAMIENNA SZT 8
166/ 500005507 (KLAMKA Z SZYLDEM OKRAGLYM SZT 13
167 37627|KLEJ BOSTIK/31/1 KG L 60
168 37630|KLEJ BOSTIK/7107/1 KG L 20
169 37660|KLEJ POLIURETANOWY NIBOFLOOR/PU16-00/1 KG KG 126
170 79181 |Klosz do oprawy OF szt. 8
171 38427|KOLANKO 45/63/0,206 KG SZT 3,00
172 38428|KOLANKO 45/90/0,521 KG SZT | 107,00
173 38437|KOLANKO 90/75/0,34 KG SZT 10
174/ 300000007 |Kolanko A-1 1 szt. 13
175/ 300000005|KOLANKO/A1-1/2-Zn-A/0,085 KG SZT 29
176/ 300000008/ KOLANKO/A1-11/4-Zn-A/0,36 KG SZT 257
177[ 300000006|KOLANKO/A1-3/4-Zn-A/0,144 KG SZT 146
178 300000017 [KOLANKO/A4-3/4-Zn-A/0,15 KG SZT 133
179| 500006038|Kolano nakretne réwnoprzelotowe ocynk. A1 Fi 3/4" szt. 100
180 38434|Kolano PCV FI 110/45° szt. 15
181 38417|Kolano PCV Fi 110/67° szt. 36
182 38443|Kolano PCV FI 110/90° szt. 19
183 500006968|Kolano PCV FI 50/20° szt. 8
184 38415|Kolano PCV FI 50/45° szt. 6
185 38451 |Kolano przytaczeniowe WC 110/90 szt. 7
186 63258 |Kolano przytaczeniowe WC biate 110/75 szt. 13
187 500002242|KOLEK ROZPOROWY Z WKRETEM 10x50 SZT 300
188 87138 |Kotek rozporowy z wkretem FI 6x40 szt. 360
189 500004258|KOLEK SPREZYSTY 8x40 SZT 40
190 500004531|KOLEK STOZKOWY 13x110 SZT 273
191 17205|KOLEK STOZKOWY 4x60 SZT 121
192 66735|KOLEK STOZKOWY 5x70 SZT 105
193 66736|KOLEK STOZKOWY 6x80 SZT 45
194 75813|KOLEK STOZKOWY H 8x90 SZT 168
195 19158|KOLO tANCUCHOWE D724051 04509 NEOHAUS SZT 1
196 19171|KOLO RECZNE KAT.BRANO SZT 10
197[ 500003589|KOLO TYLNE DO WOZKA RECZNEGO 80 SZT 2
198 15718|KOLO ZEBATE 0600.1671/70 ARCHIMEDES SZT 11
199 15721|KOLO ZEBATE 0600.1674/80 ARCHIMEDES SZT 11
200 15761|KOLO ZEBATE 1 609 201 149 BOSCH SZT 17
201 15712|KOLO ZEBATE 1 609 263 004 BOSCH SZT 1
202 15759|KOLO ZEBATE 2 606 319 037 BOSCH SZT 5
203 15711|KOLO ZEBATE A-109426-00 FUJI SZT 33
204 15795|KOLO ZEBATE C21852 CELMA SZT 5
205 15796|KOLO ZEBATE C31885 CELMA SZT 8
206 15797|KOLO ZEBATE C31888 CELMA SZT 2
207| 500002250|KOLO ZEBATE SK 180 A920.14.0 ARCHIMEDES SZT 10
208| 500005250|KOLO ZEBATE SK 180A920.14.0 ARCHIMEDES SZT 7
209| 500006418|KOLO ZEBATE SK 180C920.22.0 ARCHIMEDES SZT 8
210/ 500003170[KOLO ZEBATE Z MIMOSRODEM 1616 110 019B BOSCH SZT 8
211 83566|KOMPENSATOR FALISTY ZKOLNIERZAMI LUZNYMI/DN 200 PN 6 (+-25/+-15)/14 KG SZT 1
212 83570|KOMPENSATOR FALISTY ZKOLNIERZAMI STALYMI/DN 250 PN 6 (+-40/+-8)/24 KG SZT 2
213 69671|KOMPENSATOR FALISTY/DN 200 PN 6 (+-40/+-4)/17 KG SZT 2
214 25692|Kompensator INTERLINK DN-200 PN16 szt. 4
215 61205|Kompensator osiowy ABN 1601250900 DN-125 szt. 8
216 61554|Kompensator osiowy RDFB-200.2 DN-200 PN16 szt. 2
217 33787|KOMUTATOR 607700 K77 Cn SZT 1
218| 500006356/ KONDENSATOR 1000uF/70V SZT 2
219| 500006357|KONDENSATOR 2uF+20-10% /250V SZT 2
220| 500006355|KONDENSATOR 50+50uF/450V SZT 2
221| 500007883|Koncowka drazka kierowniczego - ciegna szt. 4
222 500005778[KONCOWKA KLINOWA 14-17 SZT 4
223 500005779|KONCOWKA KLINOWA 17-20 SZT 4
224| 500006005|Koncéwka kreslarska foliograph 0,18 mm szt 517
225 76346 |Koncowka kreslarska foliograph 0,50 mm szt 858
226 500006336|Koncowka kreslarska foliograph 0,70 mm szt 467
227 76348|Koncowki kreslarskie foiliograph Rotring 1,0-2,0 szt 165
228 76347 |Koncéwki kreslarskie foilograph Rotring 0,2-0,4 szt | 2192,00
229 76349|Koncowki kreslarskie isograf Rotring 0,25-2,0 szt 155
230[ 500007944 |Koncowki kreslarskie micronorm Rotring 0,18-2,0 szt 795
231| 500007943|Koncéwki kreslarskie Steadtler 0,18-1,0 szt 1 364,00
232] 500007949 |Koncowki varioscript Rotring 0,04-0,16 szt 5
233 62507 |KOPERTA/390x255x45/0,009KG SZT 100
234| 300001041|KOPERTA/B4/0,001 KG SZT 100
235 40925|KOPERTA/B5/0,001KG SZT 155




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017

Wykaz materiatow Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan

towaru

236 74256| KOPERTA/C5/0,001KG SZT 200
237 59221|KOPERTA/C-6 O/L/0,006KG SZT | 1.700,00
238 15762| KORBOWOD CEL 4-276-8 SZT 3
239 80910|KOREK-ZASLEPKA 53//0,065 KG SZT 850
240 76811|KOREK-ZASLEPKA/BG 60/0,06 KG SZT [ 1200,00
241 20541|KORPUS DZWIGNI ZAWORU 2264201.0.0.57 ARCHIMEDES SZT 25
242 38290|KORPUS ODPOWIETRZNIKA SZLIFIERKI 1.609.251.015 BOSCH SZT 4
243 81202|KORPUS ZAWORU ELEKTROMAGNETYCZ-NEGO NC Z UKLADEM NO/016D6100+032U0299DN 100 PN 16/44 KG SZT 3
244 38153|KORYTKO DO KABLI/F88 120x80-2000/0,4 KG SZT 12
245 38149|KORYTKO DO KABLI/F88 40x60-2000/0,3 KG SZT 28
246 38150|KORYTKO DO KABLI/F88 80x60-2000/0,2 KG SZT 48
247| 500002429|Korytko PCV 50 x 30 1=2000 szt. 9
248| 500002389|Korytko PCV 60 x 20 1=2000 szt. 9
249 500002452|Korytko PCV 90 x 40 szt. 3
250 38151 [Korytko perforowane 80x80 szt. 5
251 38185|Korytko perforowane PCV 40x40x2 szt. 9
252 38184 |Korytko plastikowe PCV 50 x 18 szt. 2
253 38183|Korytko plastikowe PCV Fi 25 x 15 szt. 42
254 44659 |Korytko plastikowe PCV Fi 32 x 15 szt. 11
255 500007697 |Kosz ssawny kompletny nr katal. 4121400 szt. 2
256 39929|KREDA TABLICOWA//0,25 KG SZT 786
257 41263|Krupon bydlecy szt. 2
258 41265|KRUPON PASOWY KG 36,6
259 41266|KRUPON PASOWY KG 43,2
260 39116|KRZYZYK DO PLYTEK CERAMICZNYCH/3 mm/0,01KG SZT 300
261 83320|KSZTALTKA WKLESEA/15x9x0,9 BIALA 01SKOL/0,3 KG SZT 225
262| 500007887 |Kurek gazowy fig. 858 FI 15 (1/2") szt. 5
263| 500007700|Kurek gazowy fig. M 800 FI 40 szt. 2
264 9262 |Kurek kulowy DN 150 AH-11 szt. 3
265 9536|KUREK KULOWY DN 25 SZT 21
266 9096 |Kurek kulowy do gazu VALVEX FI 25 (1") szt. 3
267 9540|Kurek kulowy gwintowany DN 65 AH-2C PN16 szt. 7
268 62047 |Kurek kulowy kotnierzowy 200°C DN 125 AH-11C PN16 szt. 3
269 500007888|Kurek kulowy kotnierzowy 200°C DN 65 AH-2C PN16 szt. 6
270 9256|Kurek kulowy kotnierzowy DN 40 szt. 13
271] 500007231 |Kurek kulowy kotnierzowy do acetylenu DN 32 AH-2C PN16 szt. 32
272| 500006820|Kurek kulowy kotnierzowy do tienu DN 20 AH-2C PN40 szt. 8
273| 500007803 |Kurek kulowy wodny FI 1/2" szt. 1
274 9090|KUREK PROBIERCZY Z KONCOWKADO LUTOWANIA/6/0,28 KG SZT 4
275 79196|KUREK SONDY/MKP/5,2 KG SZT 1
276| 500007493 |Kurek spustowy fig. 507 FI 10 szt. 10
277 500007495|Kurek spustowy fig. 507 Fi 10 szt. 20
278 9088|Kurek spustowy fig. 507 FI 15 szt. 9
279 86494|LAMINAT GRAWERSKI HARDWEAR/HM 302 BIALY/CZARNY/2,08 KG M2 11,52
280[ 500007805|Lampa do wbzka przdd - komplet szt. 1
281| 300000130|LANCUCH/Z-PDB-3/0,15 KG KG 145,8
282 63254 |Lejek do miski WC 32 szt. 44
283| 500007705|Licznik godzin pracy 220V 50Hz szt. 2
284 78489|LICZNIK GODZIN PRACY 220V KT 505-2 SZT 3
285 35211|Listwa montazowa (szyna TH-35) 1000 mm szt. 3
286 35210|LISTWA MONTAZOWA TS 32 SZT 1
287| 500004179|LISTWA ZACISKOWA 4/4 750V SZT 19
288 37650|LOCTITE/577 [250 ml)/0,25 KG SZT 1
289 82431|LOCTITE[MASA USZCZELNIAJACA]/5920 [300 ml}/0,3 KG SZT 1
290 40400|LUSTERKO 4mm 40x60mm SZT 54
291 16197|tANCUCH ROLKOWY 12AX19,05 x 11,09 M 10
292| 500006552[kancuch rolkowy napedowy jednorzedowy 25,4x15,88x17,02 mb 55
293 17962|L ANCUSZEK//0,15 KG M 19
294 80273 |tacznik jednobiegun. schodowy WPT6z P/T 250V 10A 50Hz szt. 100
295 500004628 |tgcznik jednobiegun. zwierny n/t WNT-101 szt. 4
296 80272|tgcznik jednobiegun. zwierny WPT7z P/T 250V 10A 50Hz szt. 13
297| 500006354 |LACZNIK JEDNOBIEGUNOWY SCHODOWY GA, 250V SZT 36
298 82186[LACZNIK K 15-1/850 SZT 2
299 500007809 |tacznik katowy korytka PCV 90 x 40 szt. 1
300| 500007486(kacznik katowy listwy 17 x 15 szt. 48
301] 500001631[tACZNIK KRANCOWY BNS 519-100-D-11 BALUFF SZT 3
302 80259|tgcznik krzyzowy WNT 700C NT 250V 10A 50Hz szt. 3
303 80268 |tgcznik krzyzowy WNT-8N NT 250V 10A 50Hz szt. 12
304 31875|LACZNIK MANOMETRU/6-G1/2/0,12 KG SZT 3
305| 500006467 |LACZNIK MINIATUROWY MPO10 SZT 20
306| 500007116|LACZNIK PAKIETOWY 1167T/3M 10A/500V SZT 1
307 500007117|LACZNIK PAKIETOWY 1177T/3M 25A/500V SZT 5
308| 500007487 |[kacznik prosty do koryt 17 x 15 szt. 80
309[ 500005973 |tacznik $wiecznikowy n/t WNT 500P szt. 12
310 20548|LOPATKA A 152208-00 KAT. FUJI SZT 20
311 20550|LOPATKA A 193208-00 KAT. FUJI SZT 60
312 78535[LOPATKA SK 125 B-10.06.4 ARCHIMEDES SZT 60
313] 500005253|LOPATKA SK 180 B910.04.0 ARCHIMEDES SZT 20




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017

Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan

towaru

314| 500007081/£OZYSKO BARYLKOWE 24130 SZT 4
315| 500007812|kozysko stozkowe 32 208 A szt. 4
316 21553|Manometr M 100R 1,6 15T 0-6 Mpa szt. 20
317 21547[Manometr M 100R/1,6/26 0+0,1 Mpa szt. 2
318| 500007137|Manometr M 160 0+16 Mpa szt. 14
319 21548|MANOMETR M100-R-KP/0-0,25/1,6/T SZT 5
320 21552|MANOMETR M100-R-KP/0-2,5/1,6/T SZT 42
321] 500007813|Manometr MR 192x288 0/2,5 Mpa szt. 1
322 21543|MANOMETR/M63-R/0-1,6/2,5/T(K)/0,24 KG SZT 8
323 63203|MASKOWNICA GNIAZDA WTYCZKOWEGO/P7/0,1 KG SZT 30
324 73143|MODUL USZCZELNIAJACY/RM 10/0/0,17 KG SZT 132,00
325 77056|NABOJ DO WSTRZELIWANIA KOLKOW 6,3 SZT | 1.800,00
326 37591[NABOJ DO WSTRZELIWANIA KOLKOW/6,8/11M (CZERWONY)/0,001 KG SZT | 9698,00
327 64578|NAKLEJKA OZNACZENIOWA SZT 68
328 41338[NAKLEJKA OZNACZENIOWA ETL-E SZT | 1640,00
329 82515|NAKRETKA KOLPAKOWA M10 KG 2
330 76166]/NAKRETKA LOZYSKOWA KM10 SZT 40
331 73585|NAKRETKA LOZYSKOWA KM12 SZT 36
332 73586|NAKRETKA tOZYSKOWA KM13 SZT 44
333 76174|NAKRETKA LOZYSKOWA KM14 SZT 32
334 76028/ NAKRETKA LOZYSKOWA KM16 SZT 51
335 76029|NAKRETKA LOZYSKOWA KM17 SZT 3
336 76038/ NAKRETKA LOZYSKOWA KM20 SZT 30
337 76039|NAKRETKA LOZYSKOWA KM24 SZT 45
338 73443|NAKRETKA LOZYSKOWA KM4 SZT 10
339 69533|NAKRETKA LOZYSKOWA KM6 SZT 18
340 66546/ NAKRETKA LOZYSKOWA KM7 SZT 12
341 67460/ NAKRETKA LOZYSKOWA KM8 SZT 16
342 69167|NAKRETKA LOZYSKOWA KM8 SZT 16
343 67439|NAKRETKA LOZYSKOWA KM9 SZT 55
344 17492|NAKRETKA M10 CU2 KG 75
345 17488/ NAKRETKA M4 CU2 KG 1
346 15724|NAKRETKA REGULACYJNA KAT. 432-855 SZT 6
347 16372|NAKRETKA SKRZYDELKOWA M12 STAL KG 12
348 16377|NAKRETKA SKRZYDELKOWA M6 STAL KG 4.4
349 300000760[NAKRETKA SZESCIOKATNA NISKA/M36-05-A4U/0,234 KG KG 38,7
350| 300000758/ NAKRETKA/M12-10-A4U/0,015 KG KG 18,13
351[ 300000484 |NAKRETKA/M16-6-A4U/0,036 KG KG 2,2
352 17494|NAKRETKA/M16-CU2/0,039 KG KG 0,14
353 73523 |NAKRETKA/M33-A2-50/0,305 KG SZT 40
354| 300000472|NAKRETKA/M8-6-A4U/0,005 KG KG 70
355 63053 |Naroznik do koryt NW 32 x 15 szt. 20
356 63059|Naroznik ptaski 25 x 25 szt. 20
357 63060|Naroznik ptaski 32 x 15 szt. 20
358 63054 |Naroznik wewnetrzny NW 25 x 15 szt. 10
359 83321 [NAROZNIK WEWNETRZNY/9x0,9 BIALY/0,1 KG SZT 59
360 63056|Naroznik zewnetrzny NZ 25 x 15 szt. 10
361 63057 |Naroznik zewnetrzny NZ 32 x 15 szt. 10
362 17816|NASADA/75/1,3 KG SZT 2
363| 500007815|Nasuwka z uszczelkg CX NU 100 szt. 1
364 41008[NICI LNIANE NABLYSZCZANE/150x5/1 KG KG 75
365 41011|NICI TECHNICZNE Z JEDWABIUPOLIAMIDOWEGO/360x3/0,42 KG SZT 3
366 41173|NICI Z WEOKNA SZKLANEGO/HN 100 (1 mm)/1 KG KG 46
367 79562|NIT 2,5x20 AL. KG 0,23
368 16456|NIT 3x10 AL. KG 1,95
369 16459|NIT 3x16 AL. KG 1,08
370 78493|NIT 3x20 AL. KG 1,05
371[ 300000223|NIT 3x20 AL. KG 1,86
372 16244|NIT 3x20-C STAL KG 7,7
373 79466|NIT 3x26 AL. KG 2,63
374 16245|NIT 4x16-C STAL KG 47
375 79387|NIT 4x20 KG 0,67
376] 300000224 [NIT 4x20 AL. KG 0,6
377 79502|NIT 4x30 KG 2,65
378 79559 |NIT 4x40 AL. KG 0,25
379 79467 |NIT 4x50 AL. KG 3,5
380 78495|NIT 5x10 AL. KG 1,6
381 16255|NIT 5x10-C STAL KG 7,15
382 16471|NIT 5x16-AL.-C KG 1,35
383 16472|NIT 5x20-AL.-C KG 1,62
384 79500(NIT 5x26 KG 5,24
385 78501 |NIT 5x26 AL. KG 1,39
386 79560(NIT 5x26 AL. KG 0,67
387 79468|NIT 5x30 AL. KG 2,59
388 16474|NIT 5x36-AL.-C KG 1,85
389 79095|NIT 5x40 AL. KG 0,46
390 79388|NIT 5x40 Cu KG 0,18
391 79469 |NIT 5x50 AL. KG 3,23




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017

Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan

towaru

392 78497|NIT 6x16 AL. KG 1,78
393 78498|NIT 6x18 AL. KG 1,35
394 79501 |NIT 6x40 KG 2,35
395 79517|NIT 6x50 AL. KG 0,08
396 79518|NIT 6x60 AL. KG 2,93
397 79566|NIT 8x20 KG 1,4
398 72710|NIT 8x36 AL. KG 1
399 17711 |NIT KALETNICZY/5/0,001 KG KPL 51
400 17183|NIT/4x20-Al-B/0,001 KG KG 0,46
401 16475|NIT/P AL/FE 5x10/0,003 KG KG 0,6
402| 500007247|0bejma E-163 1,4 KG szt. 18,00
403 79911|Obejma E-26 0,1 KG szt. 13,00
404 10119|Obejma MACROFIX 1 1/2" szt. 11
405 56704|OBEJMA UCHWYTU/4025-PP (1kpl.2-czesci)/0,305 KG SZT 4
406 28907|OBEJMA/A 228/1,72 KG SZT 11,00
407 28897|OBEJMA/A 38/0,1 KG SZT 10,00
408 28904|OBEJMA/A 94/0,29 KG SZT 2,00
409 28854|OBEJMA/A110Z/0,65 KG SZT 108,00
410 28849|0OBEJMA/A13Z7/0,032 KG SZT 50,00
411 28850|OBEJMA/A217/0,056 KG SZT 120,00
412 28856/ OBEJMA/A2237/2,6 KG SZT 1,00
413 28853|OBEJMA/A927/0,41 KG SZT 226,00
414 28862|OBEJMA/E7167/19,8 KG SZT 4,00
415[ 500007816|Obudowa ARIEL OB 121 szt. 1
416 38278/ OBUDOWA DO NARZEDZI ELEKTR.PVC 2.605.104.903 BOSCH SZT 1
417 38279|0OBUDOWA DO WIERTARKI PISTOLET. 2.605.806.250 BOSCH SZT 2
418 28393|OBUDOWA DYSZY SILNIKOWEJ//1,66 KG SZT 14
419 19178/ OBUDOWA KAT. TIRFOR SZT 8
420 15726|OBUDOWA LOZYSKA A 376 KAT. ATA SZT 2
421 15725|OBUDOWA LOZYSKA A 623 KAT. ATA SZT 1
422  500007538|Obudowa rozdzielnic 10 KG szt. 9,00
423 38276|OBUDOWA SILNIKA DO MLOTA ELEKTR. 1.615.102.072 BOSCH SZT 1
424 72094/ OBUDOWA TRANSPARENTNA Z PLYTAMONTAZOWA | ZAMKNIECIEM/S59415/1,6 KG SZT 1
425 17709]0CZKO DO PLANDEK/0654-93 12x26/0,005 KG SZT 440
426 17710|OCZKO DO PLANDEK/0654-93 16x30/0,001 KG SZT | 1 050,00
427 34670|ODGALEZNIK N/T IP40/76/0,1 KG SZT 1
428 34668| ODGALEZNIK/493/M/0,02 KG SZT 25
429 34664|ODGALEZNIK N/T 1P44/78/44 PW/0,03 KG SZT 1
430 39481|ODGIETKA MLOTKA ELEKTR.GUMOWA C42625 CELMA SZT 22
431 39482|ODGIETKA PILY TARCZOWEJ GUMOWA 1 609 207 001 BOSCH SZT 14
432] 500007592|Odpowietrznik automatyczny VALMAT 40180 szt. 8
433[ 500007472|0Odwadniacz MK 25/2 FI 40 szt. 16
434 84200/ ODWADNIACZ PLYWAKOWY KOENIERZOWY(ZABUDOWA POZIOMA)/DN 15 PN 16/10,8 KG SZT 2
435 63619|ODWADNIACZ TERMOSTATYCZNYMIEDZYKOLNIERZOWY/DN 15 PN 40/0,5 KG SZT 3
436 500006234|OGNIWO ZBIEZNE SZT 16
437| 500006235|OGNIWO ZBIEZNE SZT 21
438 33705|OGRZEWACZ 440 V OPO-1/1000W SZT 1
439 33706|OGRZEWACZ/T2RIB025 250 W 230 V/2,3 KG SZT 28
440 33709|OGRZEWACZ/T2RIB08 800 W 230 V/3,6 KG SZT 2
441 33711|OGRZEWACZ/T2RIB12/1200 W 230 V/5 KG SZT 4
442| 300000086|OPASKA B 420 SZT 100
443 83663|Opaska kablowa PCV 200x3,6 kpl 1 036,00
444 83664|Opaska kablowa PCV 300x3,6 kpl 88
445 38707|OPASKA KABLOWA PVC 606x9 SZT 100
446 36475|Opaska zaciskowa B/630 szt. 227
447 500004024 |Opona - MELEX 440x10 szt. 4
448 39128|Opona 500x8 szt. 2
449 39129/Opona 600x9 szt. 2
450 35346|Oprawa kanatowa plastykowa E-27 220V100W szt. 9
451| 500007374|OPRAWA REWERSYJNA DYSZY XHD-001 SZT 4
452 500006849|0Oprawa swietléwkowa G-13 szt. 34
453 35592|OPRAWA SWIETLOWKOWA OF 4056-15 SZT 4
454 500006416|Oprawka gwintowana do nakrecania E-14 szt. 76
455 500007496|Oprawka gwintowana izolacyjna E-27 HD-78 szt. 10
456 500007235|Oprawka izolacyjna gwintowana OTE-27-7 E-27 szt. 12
457 67448/ OPRAWKA METALOWA E27 ON 12 SZT 53
458 500007288 OPRAWKA SWORZNIOWA/6mm/E 7mm/0,08KG SZT 2
459| 500003172|OSEONA CYLINDRA DO MLOTKA C 20388 SZT 2
460 38275|OSEONA NASADY DO PILY TARCZOWEJ 1.609.255.000 BOSCH SZT 4
461 19263|0$ zwrotnicy - sworzen - MELEX szt. 2
462 39073|OZNACZNIK OZ 1/LITERY SZT 300
463 39077|0ZNACZNIK OZ 2/BEZ NADRUKU SZT 400
464 39076|OZNACZNIK OZ 2/LITERY SZT 900
465 39080|OZNACZNIK OZ 3/BEZ NADRUKU SZT 500
466 39078|OZNACZNIK OZ 3/CYFRY SZT | 2 000,00
467 39079|0OZNACZNIK OZ 3/LITERY SZT 900
468| 300001003|OZNACZNIK/MZ-1/CYFRY/0,001 KG SZT | 6 002,00
469 59561[0ZNACZNIK/MZ-1/ZNAKI/0,001 KG SZT | 2 000,00




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017

Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan

towaru

470 39067|0ZNACZNIK/MZ-3/LITERY/0,001 KG SZT | 4 290,00
471| 300001007[{OZNACZNIK/MZ-4/CYFRY/0,001 KG SZT | 1 000,00
472 39069|OZNACZNIK/MZ-4/LITERY/0,001 KG SZT 500
473 59564|OZNACZNIK/MZ-6/CYFRY/0,001 KG SZT | 1926,00
474 5150069|PALETY SKRZYNIOWE SZTYWNO-SZCZELNE szt 22
475 40871|PAPIER BITUMICZNY//0,15 KG M2 100
476 40906|PAPIER FAX/210/30/0,1KG SZT 52
477| 500006308|PAS KLINOWY 20x12,5x4290 SZT 3
478 500004220|PAS KLINOWY 3650 SZT 4
479 39856(PAS KLINOWY A 1000 SZT 3
480 68845|PAS KLINOWY A 1180 SZT 10
481| 500006160[/PAS KLINOWY A 1320 SZT 4
482 79408|PAS KLINOWY A 1600 SZT 15
483 75937|PAS KLINOWY A 1700 SZT 2
484 69168|PAS KLINOWY A 1800 SzT 60
485 500006863|PAS KLINOWY A 1950 SZT 6
486 67432|PAS KLINOWY A 2000 SZT 1
487 75948|PAS KLINOWY A 2100 SZT 6
488 75949|PAS KLINOWY A 2120 SZT 30
489 75950|PAS KLINOWY A 2240 SZT 9
490 75951|PAS KLINOWY A 2650 SZT 9
491 75930|PAS KLINOWY A 600 SZT 14
492 75931|PAS KLINOWY A 630 SZT 37
493 75932|PAS KLINOWY A 670 SZT 47
494 75933|PAS KLINOWY A 710 SZT 60
495 75934|PAS KLINOWY A 750 SZT 30
496 75935(|PAS KLINOWY A 800 SZT 4
497 72721|PAS KLINOWY A 900 SZT 5
498 39855[PAS KLINOWY A 950 SZT 22
499 75923|PAS KLINOWY B 1060 SZT 24
500 75924|PAS KLINOWY B 1120 SZT 27
501 39839(PAS KLINOWY B 1180 SZT 46
502 75925|PAS KLINOWY B 1320 SZT 140
503 39842(PAS KLINOWY B 1500 SZT 62
504| 500005414[PAS KLINOWY B 1600 SZT 10
505 44423(PAS KLINOWY B 1700 SZT 7
506 39847|PAS KLINOWY B 2360 SZT 6
507 39837(PAS KLINOWY B 2650 SZT 54
508 76162|PAS KLINOWY B 2700 SZT 20
509 39846(PAS KLINOWY B 2800 SZT 10
510 75928|PAS KLINOWY B 2900 SZT 25
511 75884|PAS KLINOWY B 3000 SZT 5
512 75913|PAS KLINOWY B 3150 SZT 31
513 39848(PAS KLINOWY B 3550 SZT 29
514 73444|PAS KLINOWY B 3750 SZT 6
515 75914|PAS KLINOWY B 4500 SZT 9
516 75922|PAS KLINOWY B 820 SZT 33
517 75910|PAS KLINOWY C 1900 SZT 34
518 75903|PAS KLINOWY C 2000 SZT 42
519 75904|PAS KLINOWY C 2120 SZT 21
520 62952|PAS KLINOWY C 2500 SZT 30
521 75883|PAS KLINOWY C 2650 SZT 20
522 75881|PAS KLINOWY C 2845 SZT 2
523 74291|PAS KLINOWY C 3150 SZT 5
524 75911|PAS KLINOWY C 3350 SZT 12
525 67431|PAS KLINOWY C 3550 SZT 15
526 39854|PAS KLINOWY C 4250 SZT 33
527 75909|PAS KLINOWY C 4350 SZT 4
528 500006306|PAS KLINOWY D 3550 SZT 6
529 500006307|PAS KLINOWY D 4500 SZT 4
530 63129|PAS KLINOWY HA 1250 SZT 6
531 64209|PAS KLINOWY HA 1625 SZT 6
532 39838[|PAS KLINOWY HB 1000 SZT 10
533 39840(PAS KLINOWY HB 1250 SZT 62
534 66746|PAS KLINOWY HB 1400 SZT 15
535 39843|PAS KLINOWY HB 1800 SZT 24
536 39844|PAS KLINOWY HB 2000 SZT 8
537 39845[PAS KLINOWY HB 2120 SZT 11
538 44424[PAS KLINOWY HB 2300 SZT 2
539 39850(PAS KLINOWY HC 1800 SZT 19
540 39852[PAS KLINOWY HC 3000 SZT 11
541 66680|PAS KLINOWY HZ 1180 SZT 32
542| 500007466({PAS KLINOWY HZ 670 SZT 13
543 75947|PAS KLINOWY SPB 3550 SZT 3
544 75944|PAS KLINOWY SPZ 1482 SZT 1
545 78663|PAS KLINOWY Z 1000 SZT 9
546 76055({PAS KLINOWY Z 1250 SZT 15
547 43915|PAS KLINOWY Z 1320 SZT 17




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan
towaru

548 76161|PAS KLINOWY Z 1400 SZT 6
549] 500006031|PAS KLINOWY Z 1500 SZT 1
550 76165[PAS KLINOWY Z 530 SZT 23
551 63973|PAS KLINOWY Z 750 SZT 32
552 63974[PAS KLINOWY Z 800 SZT 25
553 72821|PAS KLINOWY Z 850 SZT 12
554 80385[PAS KLINOWY Z 900 SZT 10
555 66681|PAS KLINOWY Z 950 SZT 25
556] 500006159[PAS KLINOWY ZEBATY AVX 10x800la SZT 26
557 21959|Piasta wienca slimacznicy szt. 6
558 39279|PIERSCIEN GUMOWY/8/0,2 KG SZT 76
559] 500005190|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY/380,4x7/0,02KG SZT 2
560] 500007555|Pierscien NBR FI 144,5x3 szt. 5
561 38166|PIERSCIEN PODWYZSZAJACY/L887/0,002 KG SZT 343
562 38168|PIERSCIEN PODW YZSZAJACY/L888/0,002 KG SZT 56
563| 500007474|Pierscien przepustnicy powietrza fig. 497 RDWM FI 200 szt. 13
564 39313|Pierscien uszczelniajgcy 25 x 42 x 10 szt. 17
565 63431|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 100x120x12 SZT 48
566 63432[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 100x125x12 SZT 4
567 39357|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 100x130x12 SZT 11
568 77139|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 105x125x12 SZT 5
569 39373|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 105x130x13 SZT 20
570 76339|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 10x19x7 SZT 16
571 76154|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 10x22x7 SZT 9
572 76341[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 10x24x7 SZT 44
573 76342|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 10x26x7 SZT 24
574 76344|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 10x28x7 SZT 43
575 63433|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 110x130x12 SZT 31
576 39377|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 115x140x15 SZT 18
577 43914|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 120x140x12 SZT 64
578 43893|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 120x150x15 SZT 55
579] 500005206|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 120x160x12 SZT 3
580 76350[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 12x30x7 SZT 77
581 39299|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 12x32x7 SZT 1
582 63434|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 130x160x12 SZT 24
583 78504|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 130x170x15 SZT 47
584 76351|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 13x28x7 SZT 25
585 39375|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 140x170x15 SZT 5
586 76352|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 14x24x7 SZT 13
587 39300[{PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 14x28x7 SZT 56
588 76353[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 14x30x10 SZT 8
589 76354|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 14x32x10 SZT 20
590 39301|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 15x24x7 SZT 70
591 72720|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 15x26x7 SZT 47
592 76789|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 15x30x10 SZT 50
593 76358|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 15x32x7 SZT 43
594 39302|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 15x40x10 SZT 28
595 39361|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 160x190x15 SZT 4
596 63436|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 160x200x15 SZT 10
597 76449|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 16x28x7 SZT 4
598 39303|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 16x30x7 SZT 48
599 76451|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 17x28x7 SZT 13
600 39304|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 17x30x7 SZT 28
601 39306|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 17x35x10 SZT 56
602 76452|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 17x47x7 SZT 20
603 76453|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 18x30x7 SZT 54
604 74406|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 18x32x7 SZT 37
605 39305|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 18x35x7 SZT 29
606 66928|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 18x40x10 SZT 52
607 39362|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 190x220x15 SZT 8
608 76755|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 19x35x7 SZT 33
609] 500007232|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 200x230x15 SZT 3
610 76816|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 20x30x7 SZT 20
611 78319|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 20x40x10 SZT 38
612 76826|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 20x42x10 SZT 50
613 39374|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 20x47x10 SZT 6
614 39308|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 20x47x7 SZT 40
615] 500007227|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 210x250x15 SZT 10
616 39365|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 220x250x15 SzZT 6
617 76822|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 22x32x7 SZT 48
618 76819[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 22x40x7 SzZT 71
619 76852|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 22x42x10 SZT 26
620 39309|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 24x35x7 SzT 27
621 76855|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 24x37x7 SZT 6
622 74060[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 24x40x7 SzZT 63
623 63440|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 24x47x7 SZT 24
624 63444|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 24x52x7 SzZT 24
625 39311[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 25x37x7 SZT 11




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan
towaru

626 43912|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 25x62x10 SZT 55
627 78363|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 26x42x10 SZT 21
628 39316|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 26x47x10 SZT 38
629 76824|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 28x47x7 SZT 44
630 76849|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 28x50x10 SZT 52
631 76821|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 28x52x10 SZT 60
632 73549|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 30x40x7 SZT 3
633 74066|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 30x42x7 SZT 42
634 39318|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 30x47x7 SZT 29
635 39319|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 30x50x10 SZT 54
636] 500005983[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 30x50x7 SZT 13
637 76963|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 30x56x12 SZT 104
638 500000350[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 32x2x10 SZT 2
639 76964|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 32x45x7 SZT 60
640 76713[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 32x47x7 SZT 52
641 39321|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 32x50x7 SZT 22
642 76966|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 32x55x12 SZT 45
643 39380|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 35x47x10 SZT 8
644 71439|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 35x50x7 SZT 67
645 39322|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 35x52x7 SZT 49
646 39324|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 35x55x10 SZT 31
647 500007311 |Pierscien uszczelniajgcy A 35x55x10 szt. 3
648]  500007243[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 35x72x10 SZT 9
649 76962|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 35x72x7 SZT 30
650 39326|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 38x52x7 SZT 8
651 63417|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 40x52x7 SZT 16
652] 500007228[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 40x56x10 SZT 41
653 39327|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 40x60x7 SZT 52
654 66929|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 40x62x7 SZT 42
655 76853|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 40x68x10 SZT 18
656 78362|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 40x80x7 SZT 2
657 500007505|Pierscien uszczelniajgcy A 42x55x8 szt. 10
658 76970[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 42x56x7 SZT 8
659 76971|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 42x60x12 SZT 21
660 39328|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 42x62x10 SZT 36
661 39329|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 42x65x10 SZT 38
662 76972[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 42x68x10 SZT 31
663 39330|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 45x60x8 SZT 52
664 63425|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 45x68x10 SZT 55
665 39332|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 45x80x10 SZT 32
666 39367|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 48x65x10 SZT 1
667 39334|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 48x72x10 SZT 24
668 63426|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 48x80x10 SZT 11
669] 500007229|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 50x65x8 SZT 12
670 39336|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 50x68x10 SZT 15
671 39335|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 50x72x8 SZT 31
672 39338|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 52x72x10 SZT 26
673 76961|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 52x72x8 SZT 40
674 62748|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 55x70x8 SZT 28
675 62745|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 55x85x8 SZT 6
676] 500005296[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 56x70x8 SZT 8
677 76973|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 58x80x12 SZT 6
678 76975|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 58x90x10 SZT 24
679 76137|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 60x80x10 SZT 26
680] 500007244[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 60x80x13 SzZT 18
681 63578|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 60x80x8 SZT 53
682 63428|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 60x85x8 SzT 6
683 39343|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 60x90x13 SZT 21
684 76974|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 60x95x8 SzT 49
685 39368|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 62x85x10 SZT 17
686 39344|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 62x90x10 SzT 59
687 39381|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 63x80x12 SZT 4
688 39347|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 65x100x10 SzZT 16
689 76976|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 65x110x10 SZT 8
690 39345|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 65x90x10 SzZT 32
691 39346|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 65x95x10 SZT 19
692 39348[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 68x90x10 SzZT 26
693 39349|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 70x90x10 SZT 158
694 39370[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 72x100x10 SzZT 46
695 39351|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 75x100x10 SZT 7
696 39369|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 75x95x10 SzZT 24
697 77134|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 78x100x10 SZT 46
698 39386|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 80x100x13 SzZT 20
699 77135|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 80x105x10 SZT 28
700 39358|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 90x115x12 SzZT 11
701 63429|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 90x120x12 SZT 12
702 77137|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 95x120x12 SzZT 32
703 77138|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY A 95x125x12 SZT 58




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017

Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.

Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan
towaru
704 78454|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY ON 119,2x5,7 SZT 101
705 76085|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY ON 54,2x3 SZT 142
706 76984|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OR 114,2x5,7 SZT 92
707 76986|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OR 149,2x5,7 SZT 53
708 75819[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OR 19,2x3 SZT 137
709 75817|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OR 19,3x2,4 SZT 126
710 76078[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OR 22,2x3 SZT 88
711 75844|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OR 23,2x3 SZT 59
712 66561[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OR 26,2x3 SZT 26
713 75815|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OR 38,2x3 SZT 276
714 76081[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OR 40,2x3 SZT 77
715 75820|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OR 44,2x3 SZT 40
716 75821|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OR 44,2x5,7 SZT 73
717 76083|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OR 48,2x3 SZT 136
718 66737|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OR 59,2x5,7 SZT 74
719 39220(Pierscien uszczelniajacy ORING 69,2 x 5,7 szt. 138
720 75842|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OS 18x2 SZT 268
721 76075|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OS 48x5 SZT 35
722 76076]PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OS 50x3 SZT 70
723 76077|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY OS 52x3 SZT 95
724 69298 |Pierscien uszczelniajgcy przepust. FI 125 szt. 2
725 69297|Pierscien uszczelniajacy przepust. FI 150 szt. 11
726 39286|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY/ON 107,32x5,33/0,012 KG SZT 2
727 39287|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY/ON 129,20x5,70/0,014 KG SZT 2
728 39288|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY/ON 160,00x7,00/0,016 KG SZT 8
729 39289|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY/ON 202,60x7,00/0,02 KG SZT 4
730 39291|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY/ON 320,00x7,50/0,032 KG SZT 2
731 39283|PIERSCIEN USZCZELNIAJACY/ON 53,20x3,00/0,001 KG SZT 2
732]  500005737[PISTOLET MALARSKI 206-513 GRACO SZT 4
733 8209(Plomba oftowiana Fl 10 kg 5,3
734 8210[PLOMBA OLOWIANA/42/0,003 KG KG 3
735 41710|PLOTNO SCIERNE W ARKUSZACH/210x290 NR 80/0,004KG SZT 110
736 39709|PLYTA GUMOWA ODPORNA NA NISKIETEMPERATURY/W-3/3,6 KG KG 20
737] 300001015|PLYTA GUMOWA OGOLNEGOPRZEZNACZENIA/W-50-2/2,8 KG KG 7
738 39703|PLYTA GUMOWA OGOLNEGOPRZEZNACZENIA/W-50-20/21 KG KG 43,6
739] 300001011[PLYTA GUMOWA OGOLNEGOPRZEZNACZENIA/WP-50-5x1P/6 KG KG 1
740 73088[PLYTA KOMPAKTOWA/CD-R 700 MB [2x-4x]/0,002KG SZT 30
741 84954|PLYTA-ODPAD/PCF-1/16/1 KG KG 83,60
742 41709|PLOTNO SCIERNE W ARKUSZACH/210x290 NR 60/0,004 KG SZT 250
743 41717|PLOTNO SCIERNE W ARKUSZACH/230x280 NR 40/0,005 KG SZT 20
744 41638|PLOTNO SCIERNE W TASMACH/NR 150/870/0,025 KG M 73
745 41640|PLOTNO SCIERNE W TASMACH/NR 220/870/0,025 KG M 131
746 500007298|Piyta faczeniowa KOD 4268200 szt. 7
747 37766|PLYTA TCF-2/1,5 KG 20
748 63688|PLYTA/PF CP 201-16/22,4 KG KG 19,2
749 15770|PLYTKA 2 601 015 030 BOSCH SZT 4
750 83319[PLYTKA CERAMICZNAPRZECIWSLIZGOWA BIALA R12 V4/15x15x0,9 SR2 TR21D001/19 KG M2 5,1
751 15769|PLYTKA KIER. 1 609 213 014 BOSCH SZT 6
752 15768[PLYTKA KIER. 1 609 216 013 BOSCH SZT 7
753]  500003179|PODKLADKA DO WYRZYNARKI ELEKTR. 2 600 112 031 BOSCH SZT 1
754 15799[PODKEADKA 1 610 501 031 BOSCH SZT 13
755 16419|PODKLADKA 22FE/ZN9C KG 3,65
756 300001563|PODKEADKA GUMOW A/40x30/0,003 KG SZT | 1200,00
757] 500002505|PODKEADKA KLAMKI SZT 17
758]  500005223[PODKEADKA KLAMKI SZT 40
759 15733|PODKLADKA SPREZYSTA 2264201.1.011A ARCHIMEDES SZT 21
760 76842]PODKLADKA SPREZYSTA Z 18,3 KG 1,27
761 16446|PODKLADKA SPREZYSTA Z 20,5 KG 1,5
762 76840]PODKLADKA SPREZYSTA Z 22,5 KG 2,4
763 16450|PODKLADKA SPREZYSTA/B 20-A2/0,015 KG SZT 40
764 16451[PODKLADKA SPREZYSTA/B 24-A2/0,026 KG SZT 8
765 73525|PODKLADKA SPREZYSTA/B 27-A2/0,028 KG SZT 32
766 73530[PODKLADKA SPREZYSTA/B 33-A2/0,063 KG SZT 40
767] 300000212|PODKLADKA SPREZYSTA/Z 10,2 FE/ZN9C/0,002 KG KG 24,2
768 300000215|PODKLADKA SPREZYSTA/Z 16,3 FE/ZN9C/0,006 KG KG 10,6
769] 300000217|PODKLADKA SPREZYSTA/Z 20,5 FE/ZN9C/0,012 KG KG 14,09
770] 300000218[PODKLADKA SPREZYSTA/Z 24,5 FE/ZN9C/0,022 KG KG 16,8
771] 300000210|PODKLADKA SPREZYSTA/Z 8,2 FE/ZN9C/0,001 KG KG 15
772 75991|PODKLADKA ZEBATA MB10 SZT 900
773 76021|PODKLADKA ZEBATA MB11 SZT 4
774 73587|PODKLADKA ZEBATA MB12 SZT 26
775 73590 PODKLADKA ZEBATA MB13 SZT 12
776 75979|PODKLADKA ZEBATA MB14 SZT 28
777 73589|PODKLADKA ZEBATA MB15 SZT 46
778 73837|PODKLADKA ZEBATA MB16 SZT 23
779 76022|PODKLADKA ZEBATA MB17 SZT 16
780 76034|PODKLADKA ZEBATA MB18 SZT 21
781 76035|PODKLADKA ZEBATA MB20 SZT 15




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017

Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan

towaru

782 76031|PODKEADKA ZEBATA MB23 SZT 13
783 76178| PODKEADKA ZEBATA MB24 SZT 15
784 76037|PODKEADKA ZEBATA MB34 SZT 20
785 69300|PODKLADKA ZEBATA MB5 SZT | 2 700,00
786 66621|PODKELADKA ZEBATA MB6 SZT | 1400,00
787 66620|PODKLADKA ZEBATA MB8 SZT [ 1750,00
788 67440|PODKEADKA ZEBATA MB9 SZT 2
789| 300000194|PODKEADKA/12-100 HV-A9A/0,006 KG KG 0,2
790| 300000761|PODKEADKA/21/0,01 KG KG 0,52
791| 300000202|PODKEADKA/24-100 HV-A9A/0,032 KG KG 3
792 69191 |Podstawa bezpiecznikowa PBD 13-2 50A szt. 13
793| 500003130|PODSTAWA BEZPIECZNIKOWA PBDZ 400A SZT 2
794| 500005549|PODSTAWA UNIWERSALNA SZT 34
795 500007947 |Podstawka do rapidograféw szt 50
796 15741|POKRYWA CYLINDRA SK-180-10.12 ARCHIMEDES SZT 1
797 38292|POKRYWA DO WIERTARKI PISTOLETOW. 2.605.132.007 BOSCH SZT 3
798 60665|POKRYWA NASADY/52/1,4 KG SZT 10,00
799 500007901 |Pokrywa od strony ssania nr kat. 2700900 szt. 4
800 15737|POKRYWA PRZEDNIA 777-21 KOD. 0260021 SZT 1
801| 500002255|POKRYWA TYLNA 2264201.1.204A ARCHIMEDES SZT 14
802 15738|POKRYWA TYLNA 777-26 KOD. 0260026 SZT 3
803 15793|POKRYWA TYLNA FD24DH-10.05 ARCHIMEDES SZT 5
804 38090(Pokrywka do puszki uniwersalna p/t szt. 138
805 39879|POLBUTY GUMOWE ELEKTROIZOLACYJNE/3/3,7 KG PAR 2
806[ 500007824|Pompa hamulcowa 2-obwodowa - wézek szt. 1
807 20156|POMPKA TLOKOWA CISNINIOWA PHé SZT 3
808 87657|POPIELNICZKA SCIENNA SAMOGASZACAPRZECHYLNA/PQJ. 0,5 1/0,2 KG SZT 21
809 17919|POPIELNICZKA WISZACA//0,34 KG SZT 2
810 14431|POPYCHACZ KAT. TT/OW-631-3/8 P.20 SZT 67
811 500006360|POTENCJOMETR CLR 9050/M50/7KOhm SZT 1
812| 500006359|POTENCJOMETR CZUJNIKOWY PW45 KS135 SZT 2
813| 500006361|POTENCJOMETR RW 30YN/85 Ohm SZT 1
814 21092|PRESOSTAT 0-0,8 MPA/KPS 35,060-3105/0,42 KG SZT 1
815 21086|PRESOSTAT ROZNICOWY 0,2-2,5 BAR/CAS 155,060-3130/0,7 KG SZT 1
816| 500005415|PRET GWINTOWANY M16x1000 SZT 4
817 77146|PRET OPOROWY KANTHAL 0,7 M | 8 550,00
818 77147|PRET OPOROWY KANTHAL 0,8 M 1 585,00
819 38061|PRET TARFLENOWY/30/3,07 KG KG 4,93
820 38048|PRET TCF-25 KG 0,7
821 38049|PRET TCF-32 KG 22,75
822 38066|Pret teflonowy FI 70 kg 8
823 69660(PROFIL GUMOWY SCHODOWYTECNE STAIR (ZIELONY)/PRIALPAS V-30 (1300x550x4)/3 KG SZT 1
824 38667|PROFIL WYKONCZENIOWY WEWNETRZNYPLYTEK CERAMICZNYCH BIALY/7/2,5/0,1KG SZT 8
825| 500006376|PROGRAMATOR TVZ-1/110805 SZT 1
826| 500007315|Projektor PZ-4092-21 szt. 1
827 36367|PROMIENNIK PODCZERWIENI E40 375W SZT 22
828 37665|PRONIKOL/40/1 KG KG 21,54
829 500006853 |prontograph m 0,35 mm szt 60
830] 500006377 |prontograph m-Hm 0,13 mm szt 300
831[ 500006854 |prontograph m-Hm 0,35 mm szt 60
832| 500004313|prontograph m-Hm 0,70 mm szt 54
833 500007252 |prontograph Va-Hm 0,10 mm szt 18
834 82206 |prontograph Va-Hm 0,20 mm szt 34
835[ 500007756 |prontograph Va-Hm 0,20 mm szt 2
836] 500007089prontograph Va-Hm 0,50 mm szt 24
837 500007242 |prontograph Va-Hm 0,60 mm szt 21
838| 500007090(prontograph Va-Hm 0,70 mm szt 24
839 500007581 |prontograph Va-Hm 0,80 mm szt 5
840 84971|PROPANOL(ALKOHOL IZOPROPYLOWY)/CZDA/1KG L 1
841| 500006380|PROSTOWNIK SELENOWY 1/2 DB/150/180/42 SZT 1
842| 500006378/ PROSTOWNIK SELENOWY U28 OP640-50E SZT 1
843 19196/ PROWADNIK KAT.FELKO SZT 75
844 90153|PRZEJSCIE POKLADOWE KOLANOWE/6/125-400/25,42 KG SZT 2
845 66836|PRZEKAZNIK R15 1510-1423-1048 SZT 39
846 79734|PRZEKLADKA/120 galv/1 KG SZT | 223,00
847| 500006468|PRZEKLADNIK PRADOWY 22037 SZT 3
848 34705|PRZELACZNIK SCHODOWY 2-BIEGUNOWY1-OBW.,P/T,IP40,16A,250V/RS 16/6.21/0,1 KG SZT 261
849 82790|PRZELACZNIK 3635/0718311120 SZT 18
850 33352|PRZELACZNIK LUK 25-33 SZT 6
851 82786|PRZELACZNIK LUK 25-41 SZT 1
852 33353|PRZELACZNIK LUK 25-42 SZT 5
853 33355|PRZELACZNIK LUK 40-13 SZT 2
854| 500004907|PRZELACZNIK PAKIETOWY 10A/500V SZT 5
855| 500003575|PRZELACZNIK PAKIETOWY 1193 100A SZT 6
856 61194|PRZEPUSTNICA BEZKOENIERZOWAZWROTNA ZE SPREZYNA/DN 125 PN 16 [NBR}/13 KG SZT 1
857 8503|Przepustnica fig. 497 RDWM FI 200 szt. 1
858| 500007829(Przepustnica fig. 497 RKWM FI 125 szt. 1
859 61004|PRZETWORNIK CISNIENIA 0-25 BAR/MBS 33M 060G312800/0,6 KG SZT 2




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017

Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan

towaru

860 33449|Przycisk sterowniczy N1-1Kc szt. 61
861| 500006211|PRZYCISK STEROWNICZY N4-2 SZT 3
862| 500001831|PRZYCISK STEROWNICZY N4-2z SZT 1
863 33582|PRZYCISK STEROWNICZY STOP 8040/1250.054+gn SZT 9
864 64009|PUSZKA INSTALACYJNA PODTYNKOWA PO 80 SZT 30
865 82203 |Puszka n/t PU-1F szt. 38
866 63199|PUSZKA NATYNKOWA/5320.1/0,1 KG SZT 37
867 34653|Puszka odgatezna D 9020/PO szt. 10
868 34648|Puszka PCV PK-3 n/t szt. 9
869 500000605|Puszka z zaczepem Fi60 szt. 79
870| 500001815|RADIATOR z diodami A-100 SZT 1
871 38177[Ramka jednokrotna RU-1F szt. 47
872| 500007945[Rapidograf 0,8 Rotring szt 19
873| 500007946|Raczka do rapidograféw szt 180
874| 500005213|REGULATOR TEMPERATUTRY RL4-MPA 0,2-1,8 SZT 4
875 39869|REKAWICE ELEKTROIZOLACYJNE[5-PALCOWE]//0,3 KG PAR 2
876 72633|REKAWICE GUMOWE ELEKTRO-IZOLACYJNE/KCL/1 KG PAR 3
877 41280|REKAWICE OCHRONNE(5-PALCOWE)/20.22.24-533/0,55 KG PAR 4
878 84137|REZYSTOR/0,6 W-18 kOhm/0,001 KG SZT 3
879 38747|ROLKA DO FIRAN Z LACZNIKIEM//0,002 KG SZT | 3338,00
880| 500004183|ROZDZIELACZ 404405/3WEH 10/20/6aG24NET SZT 1
881 35166|Rozdzielacz kablowy RK 11 x 2 szt. 3
882| 500003275|ROZDZIELACZ POMPY HYDRAULICZNEJ TO/OW 2694-06 SZT 6
883| 500004184|ROZDZIELACZ ZDRDA 2 SZT 1
884 32351|Rozdzielnia instalacyjna 12/ZS szt. 7
885 500007903|Rozdzielnia instalacyjna n/t 1F6/ZS szt. 4
886 500007835|Rozdzielnia n/t tab.-licznikowa 3f szt. 1
887 32386/ROZDZIELNICA GU 0311-04 FAMOR SZT 3
888 32395|ROZDZIELNICA GU 0311-14 SZT 8
889 32397|ROZDZIELNICA GU 0311-17 SZT 2
890 32402|ROZDZIELNICA/GU1470-01/3,8 KG SZT 1
891| 500007609|ROZETKA WC SZT 1
892 500007323|Roztgcznik bezpiecznikowy RBS-250 szt. 3
893| 500006616|Rura instalacyjna "PESZEL" KN-11 Fl 16 mb 60
894 38083|RURA OSLONOWA PMAFLEX PAS/PAST-23s/0,01 KG M 152,8
895 38351|Rura PCV 110 x 1000 mb 6,00
896 38343|Rura PCV 20x1,5 mb 88,00
897 38325|Rura PCV 63x3 mb 63,00
898 38324|RURA PVC-U 100 1,0 MPA/B 50x2,4/0,547 KG M 6,90
899 17546 SAMOZAMYKACZ DRZWIOWY SF3 SZT 4
900 17636|SCIAGACZ DO MEBLI/125-175/0,16 KG SZT 127
901 500005230|SILIKON 350°C SZT 2
902| 500007948|Skaléwka szt 3
903| 300001025|SKOROSZYT ZAWIESZANY/A-4 310x230/0,25 KG SZT 30
904 14646/ SKROBAK TROJKATNY/237/0,155 KG SZT 2
905 67756|Skrzynka hydrantowa uliczna 15 KG szt. 6,00
906 28395|SKRZYNKA NA KLUCZ[MOSIADZOWANA]/CO2-A/0,65 KG SZT 3
907 68022|Skrzynka zeliwna (rozdzielnica szynowa) S4 t SP 4-140 szt. 1,00
908| 500007567|Skrzynka zeliwna SBI-6x25 szt. 5,00
909| 500006340|SEUCHAWKA SZT 10
910 76712|SMAROWNICA KAPTUROWA A8 Ms SZT 93
911] 500007268/ SMAROWNICA KAPTUROWA C10 Ms SZT 5
912| 500007267|SMAROWNICA KAPTUROWA C8 Ms SZT 9
913 9296| SMAROWNICZKA KULKOWA M8x1 MS SZT | 1.308,00
914 9297 |SMAROWNICZKA M10x1 SZT 40
915 9294|SMAROWNICZKA M10x1 MS SZT 160
916 9073|SMAROWNICZKA M10x1 stal SZT 1
917 9293|SMAROWNICZKA M6x1 MS SZT | 1454,00
918 9292|SMAROWNICZKA M8x1 MS SZT 32
919 500005934 |SPINACZ BIUROWY/28 mm/0,03KG SZT 48
920| 500005933|SPINACZ BIUROWY/33 mm/0,03KG SZT 110
921 82736|SPINACZE BIUROWE/50 mm/0,03KG SZT 14
922 77082|SPREZYNA 1 606 246 000 BOSCH SZT 5
923 500003560(Sprezyna zamka lampy OF 4068-06 szt. 20
924 500006425|SPREZYNA ZAWORU 2264201.0.0.56 ARCHIMEDES SZT 8
925 500002237|SPRZEGLO SZ 100 A 100.77.0 ARCHIMEDES SZT 30
926| 500003168|SPRZEGLO-OSLONA "RENAULT" KC-722 SZT 4
927 500007904 |Statecznik indukcyjny 2x20W 220V 60Hz szt. 15
928 62896 |Statecznik STR 250 B szt. 20
929 35743|STATECZNIK STR-400-000 SZT 15
930 15352|STEMPEL-OBCINAK SZT 12
931| 500000353| STEROWNIK SMON 5V R WK.WK SZT 2
932| 500000354|STEROWNIK SMON 6 KUR 30,3 SZT 1
933 87285|STERYLIZATOR WODY SANITARNEJ/WEDECO SA4/15 KG SZT 1
934 77061[STOJAN 2 604 222 217 BOSCH SZT 1
935 77064|STOJAN 2 604 222 221 BOSCH SZT 5
936 77086[STOJAN C 20382 CELMA SZT 5
937| 500003190|STOJAN DO WIERTARKI ELEKTR. 2 604 222 235 BOSCH SZT 1




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan
towaru
938 40727[STOPIEN WYMIENNY/D/2 KG SZT 4
939 33493(Stycznik jazdy - wézek szt. 2
940 81821Stycznik kondensatorowy C19-32/20 szt. 17
941 81823|Stycznik kondensatorowy C19-63/30 szt. 15
942 81824|Stycznik kondensatorowy C19-95/50 szt. 5
943 15801 [SWORZEN BLOKUJACY C42789 CELMA SZT 20
944 500003316|Sworzen do zaciskéw 600A szt. 35
945 15800|SWORZEN TLOKA C42762 CELMA SZT 7
946 82205|Sworzen z gotg izolacjg 600A szt. 34
947 9663|SYFON UMYWALKOWYBEZ RURY ODPLYWOWEJ/32/0,94 KG SZT 3
948 38655[SYFON ZLEWOZMYWAKOWY POJEDYNCZY Z PRZELEWEM /0,28 KG SZT 4
949 20982|SYRENA ALARMOWA MAKROFON/ZM 75/450 HZ/1,65 KG SZT 1
950 22251[SZAKLA DWL-0,63 SZT 7
951 22258|SZAKLA DWL-2 SZT 7
952 22259(SZAKLA DWL-2,5 SZT 10
953 22234(SZAKLA M BWL 04 SZT 46
954 22252|SZAKLA M-DWL 0,63 W89180 SZT 80
955 500007848|Szczeliwo "VALKOR" XA 10x10 szt. 1
956| 500007729|Szczeliwo "VALKOR" XA 8x8 szt. 2
957 85880[SZCZELIWO 329 STERN LON/22,2/0,5 KG KG 4,54
958 41211[SZCZELIWO BAWELNIANE "MEDIOTEX"/G 12x12/0,105KG KG 0,1
959 36926|SZCZELIWO BOSTIK VE-VE COAT 1600//1 KG KG 135,82
960 79005|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA 16x20x28 SZT 12
961 33762|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA 16x8x25 M68 SZT 4
962 79014|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA 20x15x22 SZT 19
963| 500006928|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA 20x32x40 SZT 297
964 78746|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA 20x32x50 SZT 12
965 78748|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA 25x25x10 SZT 58
966 78747|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA 25x32x50 SZT 178
967 77075[SZCZOTKA ELEKTRYCZNA 9x20x26 SZT 5
968 79305|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA E12/32x32x64 SZT 4
969 79306[SZCZOTKA ELEKTRYCZNA E22/10x25x32 SZT 40
970 79307|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA E22/25x35x40 SZT 37
971 79297(SZCZOTKA ELEKTRYCZNA E30/12,5x32x50 SZT 46
972 79298|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA E30/15x18x30 SZT 1
973 79299(SZCZOTKA ELEKTRYCZNA E30/16x25x32 SZT 144
974 79302|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA E30/25x25x32 SZT 126
975 79303[SZCZOTKA ELEKTRYCZNA E30/25x25x34 SZT 136
976 79304|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA E30/32x22x25 SZT 10
977 79389[SZCZOTKA ELEKTRYCZNA E40/25x25x32 SZT 21
978 79308|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA G12/20x32x50 SZT 6
979 79300{SZCZOTKA ELEKTRYCZNA M30/16x25x40 SZT 29
980 79301|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA M30/24x24x30 SZT 50
981 79558|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA M48/12x30x36 SZT 9
982 79309|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA M68/25x40x50 SZT 57
983 79310[SZCZOTKA ELEKTRYCZNA M78/20x16x40 SZT 7
984 79311|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA M78/20x32x40 SZT 131
985 79312[SZCZOTKA ELEKTRYCZNA M83/20x32x42 SZT 57
986 79313|SZCZOTKA ELEKTRYCZNA M83/30x30x50 SZT 64
987| 500000831|SZCZOTKA METALOGRAFITOWA 20x25x40 M80 SZT 100
988 40375[SZKLO WZIERNE/H-50x8/0,04 KG SZT 2
989 500007250|Sznur mikrotelefonu skretny AP 2-5082 szt. 18
990 39656|SZNUR USZCZELNIAJACY/32x70/2,4 KG KG 2,36
991 83240[SZNUR USZCZELNIAJACY/NBR-70-12/0,145 KG KG 0,24
992 39634|SZNUR USZCZELNIAJACY/O 11 8/0,065 KG KG 13,84
993 39639|SZNUR USZCZELNIAJACY/Q 1l 8/0,065 KG KG 1,05
994 39649|SZNUR USZCZELNIAJACY/P Il 16/8/0,165 KG KG 0,1
995 80245[SZNUR USZCZELNIAJACY/P Il 20/45/1,17 KG KG 0,18
996 39650|SZNUR USZCZELNIAJACY/P Il 25/12/0,31 KG KG 0,28
997| 300001009|SZNUR USZCZELNIAJACY/P lIl 45/25/1,46 KG KG 1,36
998 39658|SZNUR USZCZELNIAJACY/R2 111 30/0,526 KG KG 24,3
999 39661|SZNUR USZCZELNIAJACY/R4 Il 15/0,15 KG KG 3,2
1000 39660|SZNUR USZCZELNIAJACY/R4 11 7/0,125 KG KG 1,86
1001 39662|SZNUR USZCZELNIAJACY/R6 Il 45/1,48 KG KG 17
1002 43489[SZYBKA-FILTR CIEMNY/ED10-80x100/0,04 KG SZT 2
1003 68982[SZYBKOZLACZKA ZWYKLA(CZESC WEWNETRZNA)/75SFIW26EXX G 3/4/0,35 KG SZT 2
1004 20368[SZYBKOZLACZKA(CZESC WEWNETRZNA)/3324-14-616/0,4 KG SZT 3
1005| 500006218{SZYLD OKRAGLY DO WKEADKI A2 13-20 SZT 4
1006 22371|SCIAGACZ C/0,63 SZT 88
1007| 500005771 SCIAGACZ D/0,63 SZT 3
1008 500007743[SCIAGACZ/A/0,7 WLL TYP E/0,3KG SZT 86
1009 85400 SCIAGACZ//—V2,5/4,5 KG SZT 25
1010[ 500006405{SCIEMNIACZ 220V SZT 1
1011 500006404[SCIEMNIACZ 24V SZT 1
1012] 500007730|Slimak szt. 3
1013] 500006249|SRUBA DOCISKOWA DO NOZYC M16x1,5x11 SZT 97
1014 13367|SRUBA DOCISKOWA TR 36x6x410(460) SZT 3
1015] 300000666|SRUBA DWUSTRONNA M10x25 KG 9,37




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan
towaru

1016] 300000663 SRUBA DWUSTRONNA M8x25 KG 14
1017| 300000664|SRUBA DWUSTRONNA M8x30 KG 0,4
1018] 300000691[SRUBA DWUSTRONNA/M12x70-5.8 -FE/ZN12/0,064 KG KG 19,5
1019 16639| SRUBA M10x16-5.8-B KG 0,43
1020 16691|SRUBA M20x240-A2-70 SZT 25
1021 16566| SRUBA M8x40 SZT 50
1022| 300000177|Sruba maszynowa M6 x 45 kg 8,8
1023 300000155[Sruba podsadz. 10 x 60 kg 9
1024]  300000272]SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M10x100 KG 25
1025 300000268|SRUBA Z £t BEM SZESCIOKATNYM M10x60 KG 30
1026] 300000271[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M10x90 KG 3,68
1027| 300000283[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M12x100 KG 29
1028] 300000285|SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M12x130 KG 99,6
1029 300000312[SRUBA Z £t BEM SZESCIOKATNYM M12x50 KG 1,4
1030] 300000278]SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM M12x55 KG 517
1031 16612|SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM M12x60-5.6 A4U KG 8,72
1032]  300000281[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M12x80 KG 28
1033 300000350{SRUBA Z £t BEM SZESCIOKATNYM M20x80 KG 2
1034]  300000168[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M24x120 KG 0,42
1035 300000437[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M24x120 KG 22,9
1036] 300000420[SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM M27x150 KG 25
1037| 300000423[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M30x110 KG 15
1038] 500006508[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M33x140 KG 52,2
1039 300000239|SRUBA Z £t BEM SZESCIOKATNYM M4x12 KG 0,3
1040]  300000241[SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM M4x20 KG 0,4
1041 300000232[SRUBA Z £t BEM SZESCIOKATNYM M5x25 KG 34,16
1042]  300000244|SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM M5x30 KG 0,6
1043 17209|SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM M6x30-5.8 A4U KG 10
1044] 300000255[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM M8x16 KG 18,5
1045 300000260{SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM M8x40 KG 8,57
1046 16559| SRUBA Z ¥ BEM SZESCIOKATNYM M8x50-5.8-A4U KG 1,25
1047 17462|SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM M8x60-CU2 KG 2,3
1048 16562| SRUBA Z ¥ BEM SZESCIOKATNYM M8x80-5.8-A4U KG 36,4
1049 300000300{SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M10x110-5.8-A4U/0,066 KG KG 59
1050] 300000304[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM/M12x35-5.8-A4U/0,05 KG KG 5,25
1051 16591 [SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M12x45-A2-70/0,097 KG SZT 48
1052] 300000342[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM/M16x100-5.8-A4U/0,185 KG KG 9,64
1053] 300000343[SRUBA Z £t BEM SZESCIOKATNYM/M16x110-5.8-A4U/0,201 KG KG 30,37
1054] 300000347[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM/M16x150-5.8-A4U/0,265 KG KG 35
1055 300000374|SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM/M16x35-5.8-A4U/0,081 KG KG 67,18
1056 16653|SRUBA Z ¥ BEM SZESCIOKATNYM/M16x50-A2-70/0,1 KG SZT 125
1057| 300000335[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM/M16x55-5.8-A4U/0,113 KG KG | 161,85
1058 16655/ SRUBA Z ¥ BEM SZESCIOKATNYM/M16x60-A2-70/0,12 KG SZT 75
1059 300000327[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM/M16x65-5.6-A4U/0,129 KG KG 12,2
1060] 300000337[SRUBA Z LBEM SZESCIOKATNYM/M16x65-5.8-A4U/0,129 KG KG | 268,87
1061 300000331[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM/M16x90-5.6-A4U/0,169 KG KG 34,8
1062] 300000360[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM/M20x100-5.8-A4U/0,297 KG KG 101,1
1063] 300000401[SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M20x120-8.8-A4U/0,345 KG KG 48,4
1064] 300000364[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM/M20x130-8.8-A4U/0,369 KG KG 4,5
1065 300000365|SRUBA Z £t BEM SZESCIOKATNYM/M20x140-5.8-A4U/0,393 KG KG 99,64
1066] 300000366[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM/M20x150-5.8-A4U/0,417 KG KG 93,7
1067| 300000369[SRUBA Z £t BEM SZESCIOKATNYM/M20x180-5.8-A4U/0,489 KG KG 14,1
1068] 300000386[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM/M20x60-5.8-A4U/0,19 KG KG | 102,76
1069 300000409[SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M24x180-5.8-A4U/0,727 KG KG 31,35
1070]  300000441[SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M24x190-5.8-A4U/0,762 KG KG 20,85
1071] 300000444[SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M24x260-5.8-A4U/1,007 KG KG 33
1072]  300000411[SRUBA Z t BEM SZESCIOKATNYM/M24x260-5.8-A4U/1,02 KG KG 40
1073 73522|SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M24x90-A2-80/0,412 KG SZT 8
1074 73528[SRUBA Z BEM SZESCIOKATNYM/M27x120-A2-70/0,69 KG SZT 32
1075 300000456|SRUBA Z £t BEM SZESCIOKATNYM/M27x70-5.8-A4U/0,441 KG KG 35
1076] 300000431[SRUBA Z tBEM SZESCIOKATNYM/M33x140-5.8-A4U/1,22 KG KG 60
1077 73529|SRUBA Z £ BEM SZESCIOKATNYM/M33x140-A2-70/1,164 KG SZT 20
1078] 300000712[SRUBA Z tBEM WALCOWYM Z GNIAZDEMSZESCIOKATNYM/M16x110-10.9-A4U/0,201 KG KG 27,19
1079 300000711[SRUBA Z tBEM WALCOWYM Z GNIAZDEMSZESCIOKATNYM/M16x90-10.9-A4U/0,169 KG KG 46
1080 16673[SRUBA/M16x75-A2-70/0,147 KG SZT 8
1081 16683| SRUBA/M20x120-A2-70/0,351 KG SZT 120
1082 16679[SRUBA/M20x80-A2-70/0,255 KG SZT 8
1083 16680| SRUBA/M20x90-A2-70/0,279 KG SZT 32
1084] 300000766] TALERZYK DOCISKAJACY OZDOBNY/H13738/0,001 KG SZT [27 500,00
1085 300000765|TALERZYK DOCISKAJACY TYP 3R/H10003/0,001 KG SZT |14 300,00
1086] 500002502]TARCZA DRZWIOWA SZT 1
1087| 500007731|Tarcza numerowa TN-74/1A-10-02 szt. 2
1088| 500007850{Tarcza numerowa TN-74/3A szt. 2
1089 20528| TARCZA SPRZEGLA C 20376 CELMA SZT 5
1090 37848 TARNAMID B/100x500x1500/101,1 KG KG 75,2
1091 41769| TASMA DO DRUKARKI PANASONIC/KX FM 131/0,066KG SZT 2
1092] 300001069] TASMA DO DRUKARKI[KASETA-OKI]/393/395/0,05 KG SZT 3
1093 38005|TASMA TARFLENOWA/20x0,12/1 KG KG 54,44




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan
towaru

1094 90177[TASMA ALUMINIOWA SAMOPRZYLEPNA35000/50mm-45m/ROLKA/0,1 KG SZT 168
1095 90178/ TASMA ALUMINIOWA SAMOPRZYLEPNA35000/75mm-45m/ROLKA/0,15 KG SZT | 1036,00
1096/ 500001394|Tasma bawetniana szer. 20mm mb 400
1097| 500007125|Tasma bawetniana szer. 25mm mb 410
1098| 500006375|Tasma bawetniana szer. 30mm mb 300
1099 500007577|Tasma ceratkowa 25 szt. 6
1100/ 500007586|Tasma ceratkowa 25 szt. 7
1101 500005122| TASMA IZOLACYJNA BIALA 015x15x10M SZT 1
1102| 500007281|Tasma izolacyjna DENSA szt. 3
1103 40911|TASMA MASKUJACA KLEJACA ZOLTA/48/25m/0,02 KG SZT 46
1104| 500005919[TASMA MIEDZIANA 0,52x42 M1E KG 0,12
1105 41053| TASMA SAMOSZCZEPNA-HACZYK(BIALA)/2559/30B/0,1 KG M 100
1106 41054| TASMA SAMOSZCZEPNA-PETELKA(BIALA)/2558/30B/0,1 KG M 100
1107| 500006625| TASMA TEFLONOWA PROFESSIONAL 0,2x19x10 SZT 37
1108 61114|Tasma termokurczliwa TKT-25 szt. 29
1109 41048| TASMA TKANINOWA SAMOPRZYLEPNA JEDNOSTRONNA/3903/50mmx46 m/0,3 KG SZT 105
1110 36805|TEFROMENT-S POWDER//1 KG KG 400
1111 21681|Termometr katowy 1/2" 100°C szt. 7
1112] 500007564 |Termometr kontaktowy 0-200°C R-160 szt. 5
1113 68947| TERMOMETR ODLEGEOSCIOWY ZGLICERYNA | POCHWA OCHRONNA/TGRO100KT0-100/10/M27x2/160/1,6/4 KG | SZT 2
1114 21693| TERMOMETR OKRETOWY KATOWY/082P/0-200/2/50/0,28 KG SZT 4
1115 21676|TERMOMETR OKRETOWY PROSTY/072T/0-100/1/50/0,17 KG SZT 3
1116/ 500007529|Termometr techniczny prosty bez oprawy 0+100°C R-50 szt. 24
1117 500007304 |Termometr techniczny prosty w oprawie 0+100°C R-50 gwint 1/2" szt. 12
1118 21696|TERMOMETR ZEWNETRZNY/-30+50 ST.C/0,2 KG SZT 1
1119 21078|TERMOSTAT/RT 4,017-5036/0,8 KG SZT 1
1120 21302| TESTER/ER3-1560/0,5 KG SZT 59
1121 40993| TKANINA WODOODPORNA BIALA//0,1 KG M 7,28
1122| 500005931|TONER/1025/1038/0,4KG SZT 4
1123| 500005231|TONER/DP1515P/0,45KG SZT 2
1124 300000985/ TONER/HPLJ 5000 [C4129]/1 KG SZT 1
1125| 300000976| TONER/NP-1010/1020/6010/0,11 KG SZT 2
1126 83215/ TONER/Q5949X [HP 1320]/0,3KG SZT 1
1127| 500005995/ TONER/RICOH 1205 BLACK/0,215KG SZT 1
1128 300000979| TONER/Rx 1025/5030 [6R90099]/0,2 KG SZT 7
1129 300000977|TONER/Rx-5017/5316/5317/0,8 KG SZT 2
1130 81712|TOPNIK DO LUTOWANIA SPOINAMISREBRNYMI [XN-PRODUKT SZKODLIWY]/D-26/1 KG KG 9,50
1131 85886/ TOPNIK FLISILE E/EF-SH1/1 KG KG 12,00
1132 17876/ TOPOREK STRAZACKI/FEUERWEHR SPITZBELL/1,5 KG SZT 4
1133| 500006358 TRANSFORMATOR AUTOSEPARACYJNY 220V/16Va SZT 2
1134 79401|TRANSFORMATOR TMA 400/380-220 V127-110V/440VA SZT 1
1135 79403| TRANSFORMATOR TMA 630/380-220 V127-110V/700VA SZT 1
1136 500007489|Trdjnik 1 1/2" x 3/4" szt. 20
1137| 500007798|Trojnik aluminiowy do paneli 3/4" szt. 38
1138 300000032|Trdjnik oc. B1 FI 1 x FI szt. 10
1139 8318|Trojnik oc. B1 FI 1Fl x 1 szt. 10
1140 59780(Trdjnik oc. B1 FI 2 x 2FI szt. 4
1141 500007552|Trojnik oc. B1 FI 3 x 2FI szt. 5
1142 63263|Tréjnik PCV FI 110x110 87° szt. 3
1143| 500005068|Troéjnik PCV kanalizacyjny FI 110x110 45° szt. 20
1144 500004338|Trdjnik PCV kanalizacyjny Fl 110x50 45° szt. 27
1145 500006022|Troéjnik PCV kanalizacyjny FI 50x50 45° szt. 39
1146 38456|Tréjnik PCV kanalizacyjny Fi 50x50 67° szt. 24
1147 38457(Tréjnik PCV kanalizacyjny Fi 50x50 88° szt. 12
1148 63261 Tréjnik PCV skosny 45 110x75 szt. 4
1149 500007909|Trojnik zeliwny skosny FI 100x50 45° szt. 4
1150 8331|TROJNIK/B1-11/2x11/4-Zn-A/0,542 KG SZT 1
1151 8314|TROJNIK/B1-11/4x3/4x11/4-Fe/0,374 KG SZT 10
1152 8311|TROJNIK/B1-1x1/2x1-Fe-A/0,22 KG SZT 5
1153| 300000031|TROJNIK/B1-3/4x1/2-Zn-A/0,165 KG SZT 9
1154 13085|TRZPIEN Z CHWYTEM STOZKOWYM NR 2 L=120 SZT 12
1155 20601|TRZPIEN ZAWORU 2264201.0.0.54 ARCHIMEDES SZT 5
1156 15804 | TULEJA 1 610 300 043 BOSCH SZT 5
1157 69520( TULEJA KOTWIACA-KOLEK MOSIEZNY/M6x23/0,015 KG SZT 100
1158] 500007188 TULEJA tOZYSKOWA 120x70x1000 SZT 1
1159] 500007187|TULEJA LOZYSKOWA 120x70x330 SZT 1
1160 78491|TULEJA EOZYSKOWA 943/40 SZT 2
1161 62955[TULEJA OBSADY SZPULI/1.2/4MC/0,2KG SZT 100
1162 36227|Tuleja przelotéwka Fi 2,2 szt. 200
1163 15744|TULEJA SK 180-30,39 ARCHIMEDES SZT 14
1164| 500002238|TULEJA SPRZEGEA FD 240-10.06.1 ARCHIMEDES SZT 18
1165 20464|TULEJA TEOKA POMPY 178-894 GRACO SZT 2
1166 76119|TULEJA WCIAGANA H 209 SZT 13
1167 72613|TULEJA WCIAGANA H 210 SZT 3
1168 10478| TULEJA WCIAGANA H 211 SZT 2
1169 76120[TULEJA WCIAGANA H 212 SZT 6
1170 76122| TULEJA WCIAGANA H 214 SZT 4
1171 75373| TULEJA WCIAGANA H 216 SZT 15




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan
towaru

1172 76123| TULEJA WCIAGANA H 217 SZT 21
1173 73583|TULEJA WCIAGANA H 218 SZT 11
1174 76126/ TULEJA WCIAGANA H 222 SZT 19
1175 10479|TULEJA WCIAGANA H 311 SZT 9
1176 76124| TULEJA WCIAGANA H 312 SZT 1
1177 75372|TULEJA WCIAGANA H 316 SZT 23
1178 10481|TULEJA WCIAGANA H 317 SZT 8
1179 10482|TULEJA WCIAGANA H 318 SZT 2
1180 76127| TULEJA WCIAGANA H 322 SZT 14
1181 15803| TULEJKA C42632 CELMA SZT 12
1182 15745|TULEJKA DYSTANSOWA A101 KAT. ATA SZT 2
1183 19220|TULEJKA KAT. TIRFOR SZT 80
1184 13084|TULEJKA ZACISKOWA KAT. F24DA 00.28/1 ARCHIMEDES SZT 7
1185/ 300001062|TUSZ DO DRUKARKI/EPSON ST. [800-20025]/0,05 KG SZT 2
1186/ 300001063|TUSZ DO DRUKARKI/HPDJ 690 [51629]/0,05 KG SZT 1
1187| 300001065|TUSZ DO DRUKARKI/HPDJ 850c [51645A]/0,125 KG SZT 1
1188/ 300001059|TUSZ DO STEMPLI/NORIS/0,03 KG SZT 29
1189 60214|TUSZ KOLOROWY/HP C6578de [HP DJ 930C/950C]/0,1KG SZT 4
1190 15805|UCHWYT C20384 CELMA SZT 15
1191 81241|UCHWYT DO APARATU ODDECHOWEGO//3 KG SZT 1
1192 38284|UCHWYT DO PILY KATOWEJ ELEKTR. 2.602.025.027 BOSCH SZT 3
1193 38282|UCHWYT DO PILY LANCUCHOWEJ PVC 1.609.251.029 BOSCH SZT 3
1194 38285|UCHWYT DO PILY TARCZOWEJ PVC 1.609.251.001 BOSCH SZT 4
1195 38155|UCHWYT DO PRZEWODOW UP22 SZT 550
1196 38157|Uchwyt do przewodéw KLIP-5 szt. 950
1197| 500007800|Uchwyt do rur U-20 szt. 17
1198 500005548|UCHWYT DO ZAMOCOWANIA LAMPY SZT 6
1199 35800{UCHWYT MOCUJACY/H 186 098/0,1 KG SZT 54
1200 13227|UCHWYT SRUBOWY 4-SZCZEKOWY PUTF-J 4304-350 SZT 3
1201 500006323|UCHWYT TOKARSKI 4-SZCZEKOWY 200 SZT 1
1202 38300{USZCZELKA DO PILY SZTYCHOWEJ 2.600.290.017 BOSCH SZT 15
1203 9753|Uszczelka gumowa 1/2" szt. 350
1204 83666|Uszczelka ptaska 40/50/2 szt. 150
1205 38817|USZCZELKA PLASKA GAMBIT AF-OIL/0,63/80/2/0,03 KG SZT 1
1206/ 300001447|USZCZELKA/16/125/W-a/3/0,048 KG SZT 16
1207| 300001514|USZCZELKA/16/150/F-2/0,051 KG SZT 62
1208 300001448|USZCZELKA/16/150/W-a/3/0,052 KG SZT 28
1209| 300001489|USZCZELKA/16/20/B-2/0,008 KG SZT 36
1210/ 300001505|USZCZELKA/16/20/F-2/0,008 KG SZT 150
1211] 300001449|USZCZELKA/16/200/W-a/3/0,066 KG SZT 10
1212| 300001506|USZCZELKA/16/25/F-2/0,011 KG SZT 424
1213| 300001450{USZCZELKA/16/250/W-a/3/0,082 KG SZT 20
1214 300001491|USZCZELKA/16/32/B-2/0,013 KG SZT 10
1215| 300001507|USZCZELKA/16/32/F-2/0,013 KG SZT 310
1216/ 300001508|USZCZELKA/16/40/F-2/0,017 KG SZT 52
1217] 300001598|USZCZELKA/16/40/W-b/3/0,031 KG SZT 20
1218 300001493|USZCZELKA/16/50/B-2/0,021 KG SZT 37
1219] 300001456(USZCZELKA/16/600/W-a/5/0,58 KG SZT 13
1220] 300001510|USZCZELKA/16/65/F-2/0,028 KG SZT 12
1221] 300001495|USZCZELKA/16/80/B-2/0,033 KG SZT 4
1222 300001511|USZCZELKA/16/80/F-2/0,033 KG SZT 140
1223| 300001673|USZCZELKA/2,5/100/C-1,5/0,02 KG SZT 10
1224| 300001674|USZCZELKA/2,5/125/C-1,5/0,024 KG SZT 10
1225| 300001675|USZCZELKA/2,5/150/C-1,5/0,026 KG SZT 10
1226 300001668|USZCZELKA/2,5/32/C-1,5/0,008 KG SZT 100
1227| 300001669|USZCZELKA/2,5/40/C-1,5/0,01 KG SZT 30
1228 300001670|USZCZELKA/2,5/50/C-1,5/0,012 KG SZT 150
1229| 300001671|USZCZELKA/2,5/65/C-1,5/0,014 KG SZT 70
1230/ 300001672|USZCZELKA/2,5/80/C-1,5/0,018 KG SZT 10
1231 90122|USZCZELKA/2/30x21/0,001 KG SZT 20
1232 90123|USZCZELKA/2/42x31/0,001 KG SZT 308
1233 39163|USZCZELKA/24/13/0,004 KG SZT | 1022,00
1234 39164|USZCZELKA/24/17/0,003 KG SZT 750
1235 90124|USZCZELKA/3/62x49/0,004 KG SZT 18
1236/ 300001525|USZCZELKA/40/100/F-2/0,041 KG SZT 20
1237| 300001527|USZCZELKA/40/150/F-2/0,059 KG SZT 40
1238 300001521|USZCZELKA/40/40/F-2/0,017 KG SZT 100
1239| 300001559|USZCZELKA/6/100/F-2/0,027 KG SZT 8
1240/ 300001465|USZCZELKA/6/100/W-b/3/0,031 KG SZT 26
1241] 300001560{USZCZELKA/6/125/F-2/0,036 KG SZT 35
1242 300001425|USZCZELKA/6/125/W-2/3/0,042 KG SZT 38
1243| 300001466|USZCZELKA/6/125/W-b/3/0,042 KG SZT 79
1244| 300001552|USZCZELKA/6/15/F-2/0,004 KG SZT 160
1245| 300001561 |USZCZELKA/6/150/F-2/0,039 KG SZT 64
1246 300001467|USZCZELKA/6/150/W-b/3/0,045 KG SZT 213
1247| 300001562|USZCZELKA/6/200/F-2/0,05 KG SZT 24
1248 300001427|USZCZELKA/6/200/W-2/3/0,05 KG SZT 300
1249| 300001573|USZCZELKA/6/200/W-a/5/0,079 KG SZT 35




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan
towaru

1250 300001468|USZCZELKA/6/200/W-b/3/0,056 KG SZT 63
1251] 300001428|USZCZELKA/6/250/W-a/3/0,062 KG SZT 80
1252| 300001469|USZCZELKA/6/250/W-b/3/0,069 KG SZT 12
1253| 300001596|USZCZELKA/6/250/W-b/5/0,114 KG SZT 6
1254| 300001429|USZCZELKA/6/300/W-a/5/0,16 KG SZT 100
1255| 300001532|USZCZELKA/6/300/W-b/5/0,133 KG SZT 24
1256| 300001430|USZCZELKA/6/350/W-a/5/0,21 KG SZT 103
1257| 300001557|USZCZELKA/6/50/F-2/0,015 KG SZT 10
1258| 300001463|USZCZELKA/6/65/W-b/2/0,019 KG SZT 80
1259 300001464|USZCZELKA/6/80/W-b/2/0,023 KG SZT 36
1260 34848|Uszczelki gumowe do rur PCV Fi110 szt. 85
1261| 500007911|Uszczelnienie FLUDION FILAMENT D FI 3mm I=4m szt. 4
1262| 500007910|Uszczelnienie FLUDION FILAMENT D FI 8mm I=4m szt. 4
1263| 500007530|Uszczelnienie mechaniczne 3020706 szt. 24
1264| 500007912[Uszczelnienie mechaniczne czotowe FI 50 typ 1 szt. 2
1265 36615|{UTWARDZACZ [DO ZYWIC EPOKSYDO- PRZETERMINOWANY KG 13
1266| 500007739|Wahacz - MELEX szt. 3
1267| 500007598|Watek do pomp 37.8.401.3 S-80 szt. 20
1268| 500007913|Watek do pomp 37.8.402.3 S-80 szt. 4
1269 500007860|Watek do pomp 5-stopniowy S-40 szt. 1
1270 19229| WALEK tANCUCHOWY 72/22 Z=6 KAT. BRANO SZT 29
1271 15749|WALEK ZEBATY 1 609 231 008 BOSCH SZT 5
1272 15750|WALEK ZEBATY 1 609 263 005 BOSCH SZT 5
1273 19228| WALEK ZEBATY KAT. CGU00017 HADEF SZT 30
1274| 500004507 (WAZ CISNIENIOWY 20/1/2-100 SZT 1
1275 80453|WAZ DO SRUTOWANIA 75X10 1 Mpa M 230
1276 45043|WAZ HYDRAULICZNY CISNIENIOWY HC-780 700Bar SZT 3
1277 38297|WAZ SSAWNY PILY LANCUCHOWEJ PVC 1.609.207.012 BOSCH SZT 1
1278 38316|WAZ TERMOKURCZLIWY/RPKC63/27-1000/0,178 KG SZT 16
1279 38288|WENTYLATOR DO WIERTARKI PVC 2 606 610 013 BOSCH SZT 28
1280 20514(Wieniec $limacznicy szt. 1
1281 17648|WIESZAK DtUGI/0,22 KG SZT 2
1282 17959|WIESZAK//0,05 KG SZT 4
1283 20609|WIRNIK 2264201.1.007a ARCHIMEDES SZT 5
1284| 500003189|WIRNIK DO GWINCIARKI 2 950 021 300 BOSCH SZT 2
1285| 500003187|WIRNIK DO WCIAGNIKA PNEUM. 4310-0467 SZT 6
1286 500003188|WIRNIK DO WCIAGNIKA PNEUM. 4310-0706 SZT 6
1287 20604|WIRNIK PNEUMATYCZNY A474 D8200227 ATA SZT 7
1288 77084|WIRNIK UZWOJONY 1 604 010 048 BOSCH SZT 1
1289 33798|WIRNIK UZWOJONY 1 604 010 633 BOSCH SZT 2
1290 77085(WIRNIK UZWOJONY 1 604 011 240 BOSCH SZT 3
1291 77088|WIRNIK UZWOJONY 1 609 240 021 BOSCH SZT 8
1292 69107 (WIRNIK UZWOJONY 1604010626 SZT 1
1293 77073|WIRNIK UZWOJONY 2 604 010 389 BOSCH SZT 4
1294 500002528 WKLAD DOKLADNEGO OCZYSZCZANIA 2 201/10/A SZT 8
1295 72884|WKEAD FILTRA SZT 2
1296 500005553|WKEAD FILTRA OLEJU GO 3774 SZT 1
1297| 500002043|WKEAD FILTRA OLEJU WO 60-270/15 SZT 4
1298 500002529|WKEAD FILTRUJACY PALIWO 25002/150 SZT 2
1299 500002527 |WKELAD WSTEPNEGO OCZYSZCZANIA WP 11-1 SZT 7
1300| 500007308|Wktadka elektroakustyczna mikrof-stuchawk. W-69-1 szt. 8
1301 500007915|Wktadka elektroakustyczna sygnalizacyjna W-69-2B szt. 4
1302| 500003472|Wkiadka mikrofonowa CB-68 szt. 3
1303| 300000930|WKLADKA TOPIKOWA 10A/660V SZT 10
1304 300000924 |Wkiadka topikowa Bi-WTS 10A/660V/M szt. 50
1305 34860|Wktadka topikowa Bi-WTS 35A/660V/M szt. 27
1306| 300000929|Wkiadka topikowa Bi-WTZ 6A szt. 20
1307 33393|WKLADKA TOPIKOWA WT1/F 250A/500V SZT 31
1308 33378|Wkiadka topikowa WT-2/T 315A szt. 36
1309 500007533|Wktadka topikowa WT-2/T 500V 400A szt. 10
1310] 500007550|Wktadka topikowa WT-3/T 500V 500A szt. 5
1311 33395|Wktadka topikowa WT-3/T 630A szt. 9
1312 33380|WKELADKA TOPIKOWA WTNO00/gG 100A/500V SZT 36
1313 33382|WKLADKA TOPIKOWA WTN1/gG 10A/500V SZT 21
1314 300000625(|WKRET DO BLACH/ST2,9x19-C-A3A/0,001 KG KG 2,6
1315 17214|WKRET DO BLACH/ST4,2x22-C-A3A/0,002 KG KG 3
1316 76921|WKRET DO DREWNA 3x25 DC-Ms KG 10
1317 76934|WKRET DO DREWNA 3x30 K-C KG 12
1318 17011|WKRET DO DREWNA 6x30-K-C M82505 KG 31,18
1319 17007|WKRET DO DREWNA 8x60-K-C M82503 KG 24
1320 16997|Wkret do drewna tebkowy mosigdz 5 x 40 kg 9,1
1321 300000597|Wkret do drewna oc. 5 x 25 kg 1,7
1322 16364 |Wkret do drewna oc. 6 x 30 kg 1,7
1323| 300000592|WKRET DO DREWNA/4x30-K-C -FE/ZN6/0,003 KG KG 2
1324 300000594|WKRET DO DREWNA/4x40-K-C -FE/ZN6/0,003 KG KG 1
1325 16494| WKRET DO DREWNA/5x35-H-K-C-MS/0,005 KG KG 0,8
1326 16998/ WKRET DO DREWNA/5x45-K-C -FE/ZN6/0,006 KG KG 3,05
1327 16899|Wkret do metalu tebkowy oc. 4 x 35 kg 1,5




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan
towaru

1328 16893|Wkret do metalu oc. 4 x 20 kg 2,5
1329 16894 |Wkret do metalu oc. 4 x 35 kg 5,8
1330] 500007570[{Wkret dociskowy 10 x 20 kg 5
1331 500006007|WKRET DOCISKOWY M10x16 SZT 90
1332] 500006008 WKRET DOCISKOWY M10x20 SZT 96
1333| 500006009|WKRET DOCISKOWY M10x25 SZT 94
1334| 500006010|WKRET DOCISKOWY M10x30 SZT 46
1335| 500006001 |WKRET DOCISKOWY M6x12 - 45H SZT 79
1336] 500006002|WKRET DOCISKOWY Mé6x14 SZT 88
1337| 500006004|WKRET DOCISKOWY M8x14 SZT 79
1338| 500006006|WKRET DOCISKOWY M8x20 SZT 94
1339 16936|WKRET M12x60 KG 16
1340 16896|WKRET M3x16 KG 2,56
1341 75250 WKRET M3x20 KG 29
1342 75251|WKRET M4x25 KG 57
1343 75244|WKRET M4x25 Ms KG 8,65
1344| 300000515|WKRET M5x10 KG 7,45
1345 17055|WKRET M5x10 MS KG 2,49
1346| 300000509|WKRET M5x25 KG 26,87
1347 75230|WKRET M5x30 Ms KG 4,8
1348 75254|WKRET M5x50 Ms KG 1,8
1349 16913|WKRET M6x20 KG 13
1350] 300000545|WKRET M6x20 KG 25,86
1351 16922|WKRET M6x25 KG 15,92
1352| 300000546|WKRET M6x25 KG 324
1353| 300000547|WKRET M6x30 KG 26,93
1354 75249|WKRET M6x45 KG 32
1355 75228 WKRET M8x20 Ms KG 17,9
1356 16919|WKRET M8x25 KG 28
1357| 300000539|WKRET M8x30 KG 6
1358 75241|\WKRET M8x40 KG 31
1359 16927|WKRET M8x45 KG 21
1360 75242|WKRET M8x50 KG 3,23
1361 300000621|WKRET/M10x20-MS-B/0,015 KG KG 20
1362 16903|WKRET/M3x6-A4-50/0,001 KG SZT 10
1363 16904|WKRET/M3x8-A4-50/0,003 KG SZT 60
1364 300000527|WKRET/M6x12-4.8-B -FE/ZN8/0,004 KG KG 0,3
1365/ 500002470|WLEW Z FILTREM ODDECHOW YM H00834-003 PARKER SZT 1
1366 500002463|WLEW Z FILTREM ODDECHOWYM H00934-001 PARKER SZT 2
1367 41168|WEOKNINA FILTRACYJNA/I/'Sm 5205/1/1 KG KG 0,4
1368 43534|WOLTOMIERZ E17 NO 100W SZT 3
1369 63078|WPUST A 10x8x110 SZT 4
1370 17206|WPUST A 5x5x80 SZT 183
1371 71622|WPUST PRYZMATYCZNY A 12x8x120 SZT 79
1372 69301 |WPUST PRYZMATYCZNY A 14x9x120 SZT 68
1373 67726|WPUST PRYZMATYCZNY A 20x12x160 SZT 4
1374 500004310|WPUST PRYZMATYCZNY B 18x11x200 SZT 54
1375 66732|WPUST PRYZMATYCZNY B 6x6x80 SZT 89
1376 75838/ WPUST PRYZMATYCZNY R 4x4x63 SZT 139
1377 13340|WRZECIONO 2264201.2.2.17 ARCHIMEDES SZT 13
1378 13345|WRZECIONO A475 SZT 8
1379 13394|WRZECIONO KtA OBROTOWEGO 3 SZT 85
1380 13395|WRZECIONO KtA OBROTOWEGO 4 SZT 24
1381 13396/ WRZECIONO KtA OBROTOWEGO 5 SZT 12
1382 500002251|WRZECIONO SK 180 A 920.15.0 ARCHIMEDES SZT 3
1383 13341|WRZECIONO SK-180-20.21 KAT. ARCHIMEDES SZT 45
1384| 300000936|Wstawka BI-WD E27 16/H szt. 47
1385 60719|Wstawka dolna BI-WD 6A szt. 50
1386 34864|WSTAWKA OGRANICZAJACA WKRETOWA BI-WD-E27-6 SZT 64
1387| 300000940|WSTAWKA OGRANICZAJACA WKRETOWA BI-WD-E33-63 SZT 288
1388| 300000937|Wstawka ograniczajgca BI-WD 20A szt. 68
1389 300000938 WSTAWKA OGRANICZAJACA WKRETOWA BI-WD-E27-25 SZT 250
1390 34865|WSTAWKA OGRANICZAJACA WKRETOWA/BI-WD-E27-10/M/0,01 KG SZT 237
1391] 300000939|WSTAWKA OGRANICZAJACA WKRETOWA/BI-WD-E33-35/M/0,018 KG SZT 138
1392 64038/ WTYCZKA 2 BIEGUNOWA ZE STYKIEM SZT 3
1393 35251|WTYCZKA 600 V SZR 16P2NG5N SZT 82
1394 34841|Wtyczka telefoniczna WT-4 szt. 18
1395 67690(WTYK/AW/LP-95/0,19KG SZT 1
1396 38777[WYKEADZINA OBEJMY/B 30 mm/0,3 KG M 30,22
1397 38779|WYKLADZINA OBEJMY/B 50 mm/0,02 KG M 232,36
1398 66784 |Wytacznik schodowy WNT 600C szt. 21
1399 34722|WYLACZNIK DO WBUDOWANIA 1 609 272 003 BOSCH SZT 12
1400 34723|WYLACZNIK DO WBUDOWANIA 2 607 200 044 BOSCH SZT 2
1401 34724|WYLACZNIK DO WBUDOWANIA 2 607 200 045 BOSCH SZT 4
1402 63052|Wytgcznik instalacyjny S-191 B-20 szt. 9
1403 72368|Wytacznik instalacyjny S-191 B-4 szt. 7
1404] 500005454|Wytacznik instalacyjny S-193 B-25A szt. 1
1405 500006391 |WYLACZNIK KRANCOWY T2A 067-11y SZT 2




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan
towaru

1406 500006389{WYLACZNIK KRANCOWY TD 441-11y SZT 1
1407| 500006390|WYLACZNIK KRANCOWY TK 441-11y SZT 2
1408 500006382|WYLACZNIK LUK 25/11A/500V SZT 1
1409 33321|WYLACZNIK M611/0,63-1A SZT 3
1410| 500004683|WYLACZNIK M611/1-1,6A SZT 4
1411 500007331 |Wytgcznik pakietowy 1167 10A szt. 6
1412| 500004140|WYLACZNIK PAKIETOWY 1187/63A 380V SZT 8
1413] 500006414|WYLACZNIK PAKIETOWY 3X10A/1187T/48M SZT 19
1414 500000760|Wytgcznik pakietowy 4G 25-10-U szt. 1
1415 81834 |Wytacznik pakietowy tablicowy 3f 10A szt. 9
1416 33506|WYLACZNIK POKRETNY IP56/WP3.2L-25-MS/4,1 KG SZT 1
1417 34899|WYEACZNIK ROZNICOWO-PRADOWY F 364/63/0.30 MA SZT 5
1418 500007917|Wytgcznik réznicowo-pradowy F-364-63/0 szt. 4
1419 500007869|Wytgcznik warstwowy 1167T/3M 3x10A szt. 1
1420 500007218|Wytgcznik warstwowy 1167T/426M 3x10A szt. 17
1421| 500007870|Wytgcznik warstwowy 1177/19 25A szt. 1
1422| 500006407 |WYEACZNIK WIELOWARSTWOWY 60 A/500V SZT 1
1423 21299|WZMACNIACZ 0-600 CEL.4-20MA/GA-100/0,5 KG SZT 1
1424 38663|ZACISK DO LUSTRA//0,05 KG SZT 673
1425| 500003448|ZAKRETKA OKIENNA aluminiowa jednoramienna 22 SZT 11
1426 500006318|ZAKRETKA OKIENNA WPUSZCZANA SZT 10
1427 17681|Zamek do rozdzielni wysoki szt. 304
1428| 500004167[ZAMEK DRZWIOWY 72 KL RETRO SZT 4
1429 17523|ZAMEK DRZWIOWY WPUSZCZANY 60/50L SZT 2
1430 17520{ZAMEK DRZWIOWY WPUSZCZANY 72/50 SZT 5
1431 79459|ZAMEK DRZWIOWY WPUSZCZANY 72/60 SZT 7
1432| 500007003|ZAMEK DRZWIOWY WPUSZCZANY 72/60 LOB SZT 2
1433| 500005422|ZAMEK DRZWIOWY WPUSZCZANY 90/50LOB SZT 3
1434 17587|ZAMEK MEBLOWY CENTRALNY L600 SZT 6
1435| 500007133[ZAMEK MEBLOWY SISO 19x22 CL-X850 SZT 1
1436 500005222|ZAMEK WIERZCHNI 50LOB SZT 1
1437 71669|ZAMEK WIERZCHNI/L-II-1-Cr/1,6 KG SZT 2
1438 17670/ZAMOCOWANIE NOGI/I/0,03 KG SZT 114
1439 17672|ZAMOCOWANIE NOGI/IV/0,04 KG SZT 3
1440 19236|ZAPADKA 0102038 YALE SZT 26
1441 35765|ZAPLONNIK/ZTE1 4-13,25-40W/0,01KG SZT | 8910,00
1442 35767|ZAPLONNIK S1 40-65W SZT 11
1443 35764|ZAPLONNIK/ZTA4-20W/0,03 KG SZT | 3 604,00
1444 36237|ZAROWKA SAMOCHODOWA POMOCNICZA JEDNOSWIATLOWA/6V-0,6W/BA7SMS/0,003 KG SZT 10
1445 88051|ZASLEPKA 11/60/0,16 KG SZT 8
1446 300000999(ZASLEPKA PVC/A-125/190/0,018 KG SZT 406
1447| 300001000|ZASLEPKA PVC/A-200/270/0,03 KG SZT 309
1448 300000993[ZASLEPKA PVC/A-25/70/0,004 KG SZT 348
1449 61699|ZASLEPKA/32/0,16 KG SZT 24
1450 17582|ZATRZASK DWUKULKOWY//0,026 KG SZT 1
1451 72381|ZATRZASK WIERZCHNI ZAPADKOWY SZT 14
1452 89820(ZATRZASK/L/0,536 KG SZT 4
1453 44042|Zawias stalowy czopowy wbijany 100 0,15 kg szt. 66,00
1454| 500002243|Zawias stalowy ptaski szt. 31
1455 17601|ZAWIASA CIEZKA//0,39 KG SZT 10
1456 17566|ZAWIASA DRZWIOWA ZDEJMOWANA/L/0,34 KG SZT 8
1457 17597|ZAWIASA MEBLOWA STALA/70/0,13 KG SZT 84
1458 17598|ZAWIASA/L25/0,01 KG SZT 38
1459 17599|ZAWIASA/L50/0,05 KG SZT 112
1460 64378|ZAWIESZKA/A/0,014 KG SZT 51
1461 76129|ZAWLECZKA 1,6x20 KG 2
1462 300000124(ZAWLECZKA 10x100 KG 2,1
1463| 300000125[ZAWLECZKA 10x125 KG 3,2
1464| 500006869|ZAWLECZKA 2,5x36 KG 1
1465| 500006868|ZAWLECZKA 2x36 KG 2,2
1466 300000108|ZAWLECZKA 3,2x40 KG 0,47
1467 16098|ZAWLECZKA 4x28-ST-A4U KG 0,4
1468 300000110(ZAWLECZKA 4x32 KG 4,62
1469 16114|ZAWLECZKA 4x32-CUZN KG 0,4
1470 16099|ZAWLECZKA 4x45 ST-A4U KG 0,21
1471 75801|ZAWLECZKA 5x28.St KG 1,2
1472 76130|ZAWLECZKA 8x112 KG 5,7
1473 20255|ZAWOR REDUKCYJNY/50.0101.3812 G3/8/1,145 KG SZT 1
1474 83957|ZAWOR ZWROTNY PLYTKOWY/DN 20 PN 40/0,27 KG SZT 1
1475 63743|ZAWOR ZWROTNY PLYTKOWYMIEDZYKOLNIERZOWY/DN 25 PN 16/0,28 KG SZT 4
1476 20267|ZAWOR 2264201.01.00A ARCHIMEDES SZT 8
1477] 500001323|ZAWOR 6Z3-IR SZT 1
1478 66497 |Zawoér bezpieczenstwa kotn. fig Si 6302 WMG FI 50/80 0,48+0,63 Mpa szt. 9
1479 87209|Zawor bezpieczenstwa petnoskokowy membr. 25x40/0,6+0,8/P szt. 1
1480 500006312|ZAWOR ELEKTROMAGNETYCZNY ZM-A15 SZT 2
1481] 500006311[ZAWOR ELEKTROMAGNETYCZNY ZM-T10 SZT 4
1482| 500006310{ZAWOR ELEKTROMAGNETYCZNY ZM-T15 SZT 7
1483 21083|ZAWOR ELEKTROMAGNETYCZNY230 V AC EX/HVE 75/0,38 KG SZT 22




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatow Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan
towaru

1484 9344 |Zawdr kotnierzowy fig. 218T FI 50 szt. 3
1485 9622|Zawor kotnierzowy przelotowy fig. M-83 FI 32 szt. 2
1486| 500007875|Zawdér kulowy do tlenu kotnierzowy DN-20 PN-40 szt. 1
1487 8885|Zawor kulowy FI 50 szt. 2
1488| 500007478|Zawoér pisuarowy Fl 1/2" szt. 18
1489 9615|Zawor przelotowy Fl 32 szt. 3
1490 9624|ZAWOR PRZELOTOWY PROSTY/50/3 KG SZT 3
1491 8450|Zawoér zaporowo-kotnierzowy fig. 215 Fl 40 szt. 4
1492 8451 |Zawdr zaporowo-kotnierzowy fig. 215 FI 50 szt. 3
1493| 500007575|Zawoér zaporowy fig. 215 FI 20 szt. 4
1494| 500007585|Zawoér zaporowy fig. 215 Fi 20 szt. 3
1495| 500007338|Zawoér zaporowy fig. 215 WM Fi 25 szt. 3
1496 8772|Zawor zaporowy fig. 218 Fi 15 szt. 2
1497| 500007336|Zawoér zaporowy fig. 218 FI 65 szt. 2
1498 8785|Zawor zaporowy fig. 218 WM FI 32 szt. 13
1499 8777|Zawor zaporowy fig. 450T FI 20 szt. 1
1500 8944|ZAWOR ZAPOROWY GRZYBKOWY PROSTY/DN 20/2,1 KG SZT 4
1501 87006|Zawér zaporowy prosty 80/ZZ szt. 3
1502 8423|ZAWOR ZAPOROWY PROSTY/15/1,9 KG SZT 5
1503 8452|ZAWOR ZAPOROWY PROSTY/65/17 KG SZT 6
1504 72166|ZAWOR ZWROTNO-DEAWIACY/MK10G/0,7 KG SZT 2
1505 9678|Zawoér zwrotny fig. 3003 FI 20 szt. 13
1506| 500007316|Zawér zwrotny fig. 3003 FI 25 szt. 1
1507| 500007919|Zawdér zwrotny ptytkowy (mosigdz) fig. 275 BWM Fl 40 szt. 2
1508 9237|ZAWOR ZWROTNY PLYTKOWY/25/0,6 KG SZT 1
1509 9239|ZAWOR ZWROTNY PLYTKOWY/40/1,3 KG SZT 1
1510 8612|ZAWOR ZWROTNY PLYTKOWY/50/1,6 KG SZT 5
1511 29754|ZAWOR ZWROTNY PLYTKOWY/DN 20/0,15 KG SZT 4
1512 86429|ZAWOR ZWROTNY PLYTKOWYMIEDZYKOENIERZOWY/DN 40 PN 16/0,9 KG SZT 5
1513 20188|ZAWOR ZWROTNY/P-RV 16 S/1,3 KG SZT 2,00
1514 500007339|Zbierak potosi szt. 3
1515 85533|ZBIORNIK 10 L/1 MPA/A/28,5 KG SZT 1
1516 44425|ZBLOCZE 2877 SZT 1
1517 17575|ZDERZAK ZAPADKOWY//0,265 KG SZT 1
1518 17575|ZDERZAK ZAPADKOWY//0,265 KG SZT 1
1519 13347[ZESPOL POKRYWY TYLNEJ SK125 ARCHIMEDES SZT 4
1520 500006742|Zestaw - tacznik WNT-100 + gniazdo GWN szt. 6
1521| 500007925|zestaw cyrkli 11147 szt 4
1522| 500007950|Zestaw cyrkli Rotring szt 185
1523| 500006387|zestaw cyrkli T 2069 szt 38
1524 500007755|zestaw cyrkli T 2073 K szt 2
1525] 500005192|ZESTAW GLOSNOMOWIACY/NK-A-00178/0,15KG SZT 1
1526 500003272[ZESTAW NAPRAWCZY DO PODNOSNIKA HJ20 HOLLMATRA SZT 40
1527] 500003273|ZESTAW NAPRAWCZY DO PODNOSNIKA HJ56 SZT 19
1528 500003274{ZESTAW NAPRAWCZY DO PODNOSNIKA HT 10S SZT 7
1529 20619|ZESTAW NAPRAWCZY P462-K2 KAT. ENERPAC KPL 23
1530 20468|ZESTAW NAPRAWCZY POMPY 220-395 GRACO SZT 16
1531 20626|ZESTAW NAPRAWCZY SILNIKA 207-730 GRACO SZT 2
1532 19237|ZESTAW ZABEZPIECZAJACY 0229274 YALE SZT 19
1533| 500005249|ZEBNIK SK 180A910.01.0 ARCHIMEDES SZT 7
1534| 500006419|ZEBNIK SK 180C910.06.0 ARCHIMEDES SZT 8
1535 88559|Zk ACZE BARIERKI//0,253 KG SZT 20
1536 35178(Ztacze posrednie typ ZP-1 WT-4 szt. 50
1537| 500007088|Ztaczka 15 - 13 stal szt. 21
1538 20990|ZLACZKA GWINTOWA 264-95mm2 SZT 19
1539 35243|ZLACZKA GWINTOWA SAK 4/35 SZT 9
1540 75629|Zk ACZKA GWINTOWA ZUG-G2,5 SZT 92
1541| 500006119|Ztaczka gwintowana 12-torowa LTA 12-6mmFI szt. 6
1542| 500004218|Ztaczka gwintowana pojedyncza 2,5/NE630T 55 szt. 22
1543 8350|Ztaczka M-2 2FI| szt. 8
1544| 500007588|Ztgczka M-2 3 szt. 6
1545| 300000068|Ztaczka N-4 2 x 1 szt. 14
1546 500007615|Ztgczka N-4 3 x 2FI szt. 1
1547 8349|Zk ACZKA/M2-2-Fe-A/0,451 KG SZT 56
1548 8347|ZL ACZKA/M2-3/4-Fe-A/0,092 KG SZT 16
1549| 300000062|Zk ACZKA/N4-11/4x1/2-Zn-A/0,179 KG SZT 39
1550 300000064 |Zt ACZKA/N4-11/4x1-Zn-A/0,133 KG SZT 93
1551] 300000060|Zk ACZKA/N4-1x1/2-Zn-A/0,1 KG SZT 56
1552 8376|ZLACZKA/N4-2x11/2-Fe-A/0,281 KG SZT 4
1553 8359|Zk ACZKA/N8-2-Fe-A/0,55 KG SZT 21
1554 37467|ZMYWACZ DO KLEJU/1 KG KG 1
1555| 500006744 [ZNAK "GEOWNA TABLICAROZDZIELCZA"/BC010/0,05KG SZT 1
1556| 500006746|ZNAK "RECZNE STEROWANIE"/BA013/0,05KG SZT 1
1557 500006743[ZNAK PRZECIWPOZAROWY"WYLACZNIK PRADU"/BB012 CB PS/0,05KG SZT 1
1558| 500005421|Zwezka PCV F1 100 x 50 szt. 51
1559 73110|Zwezka stalowa CZ-88,9/60,3 x 5 szt. 4
1560 500007924|Zwezka stalowa D 100/65 szt. 4
1561| 500007329|Zwezka stalowa D 125/100 szt. 6




Stocznia Gdynia S.A. w upadtosci likwidacyjnej 18-09-2017
Wykaz materiatéw Pakiet nr 3 zgromadzonych w magazynie Ga-64: materiaty drobne wielobranzowe.
Lp Kod Nazwa towaru Jm Stan
towaru

1562| 500007923|Zwezka stalowa D 125/80 szt. 4
1563| 500007878|Zwezka stalowa D 150/125 szt. 1,00
1564 69846|ZWEZKA STALOWA/CZ-25/20x3,2 GL/0,11 KG SZT 30
1565 58296|ZWEZKA STALOWA/CZ-25/20x3,2/0,11 KG SZT 13
1566 87580|ZWEZKA STALOWA/cz-25/20x3,2/0,11 KG SZT 68
1567 69847|ZWEZKA STALOWA/CZ-30/20x3,2 GL/0,16 KG SZT 8
1568 58297|ZWEZKA STALOWA/CZ-30/20x3,2/0,16 KG SZT 32
1569 87581|ZWEZKA STALOWA/cz-30/20x3,2/0,16 KG SZT 24
1570 69848|ZWEZKA STALOWA/CZ-30/25x3,2 GL/0,15 KG SZT 5
1571 58298|ZWEZKA STALOWA/CZ-30/25x3,2/0,15 KG SZT 25
1572 87579|ZWEZKA STALOWA/cz-30/25x3,2/0,15 KG SzT 13
1573 87600|ZWEZKA STALOWA/cz-38/25x2,6/0,18 KG SZT 10
1574 69849|ZWEZKA STALOWA/CZ-38/25x3,6 GL/0,24 KG SZT 4
1575 58301|ZWEZKA STALOWA/CZ-38/25x3,6/0,24 KG SZT 31
1576 69850|ZWEZKA STALOWA/CZ-38/30x3,6 GL/0,26 KG SZT 13
1577 27304|ZWEZKA STALOWA/CZ-38/30x3,6/0,25 KG SZT 6
1578 87603|ZWEZKA STALOWA/cz-38/30x4,5 GL/0,3 KG SZT 1
1579 58302|ZWEZKA STALOWA/CZ-38/30x4,5/0,3 KG SZT 17
1580 88288|ZWEZKA STALOWA/cz-38/30x4,5/0,3 KG SZT 42
1581 27309|ZWEZKA STALOWA/CZ-44,5/30x2,6/0,24 KG SZT 4
1582 69852|ZWEZKA STALOWA/CZ-44,5/30x4,5 GL/0,4 KG SZT 7
1583 87693|ZWEZKA STALOWA/cz-44,5/30x4,5/0,4 KG SZT 46
1584 80720|ZWEZKA STALOWA/CZ-44,5/38x3,6/0,35 KG SZT 2
1585 69853|ZWEZKA STALOWA/CZ-44,5/38x4,5 GL/0,4 KG SZT 10
1586 87582|ZWEZKA STALOWA/cz-44,5/38x4,5/0,4 KG SZT 62
1587 58308|ZWEZKA STALOWA/CZ-57/38x4,0/0,52 KG SZT 4
1588 69855|ZWEZKA STALOWA/CZ-57/38x4,5 GL/0,54 KG SZT 1
1589 87611|ZWEZKA STALOWA/cz-57/38x4/0,52 KG SZT 6
1590 58307|ZWEZKA STALOWA/CZ-57/38x5,0/0,64 KG SZT 6
1591 87583|ZWEZKA STALOWA/cz-57/38x5/0,64 KG SZT 8
1592 69856|ZWEZKA STALOWA/CZ-57/44,5x4 GL/0,52 KG SZT 14
1593 58318|ZWEZKA STALOWA/CZ-57/44,5x4,0/0,52 KG SZT 12
1594 87584|ZWEZKA STALOWA/cz-57/44,5x4/0,52 KG SzT 33
1595 58316|ZWEZKA STALOWA/CZ-57/44,5x5,0/0,64 KG SZT 1
1596 87694|ZWEZKA STALOWA/cz-57/44,5x5/0,64 KG SZT 19
1597 58323|ZWEZKA STALOWA/CZ-76,1/44,5x4,0/0,89 KG SZT 4
1598 87598|ZWEZKA STALOWA/cz-76,1/44,5x4/0,89 KG SZT 4
1599 58324|ZWEZKA STALOWA/CZ-76,1/44,5x5,0/1,1 KG SZT 4
1600 69858|ZWEZKA STALOWA/CZ-76,1/57x4 GL/0,71 KG SZT 9
1601 58326|ZWEZKA STALOWA/CZ-76,1/57x4,0/0,71 KG SZT 18
1602 87585|ZWEZKA STALOWA/cz-76,1/57x4/0,71 KG SZT 20
1603 58327|ZWEZKA STALOWA/CZ-76,1/57x5,0/0,88 KG SZT 32
1604 87696|ZWEZKA STALOWA/cz-76,1/57x5/0,88 KG SZT 17
1605 58332|ZWEZKA STALOWA/CZ-88,9/57x5,0/1,34 KG SZT 5
1606 87586|ZWEZKA STALOWA/cz-88,9/57x5/1,34 KG SZT 4
1607 31925|ZWEZKA/324x4/267x4/8,2 KG SZT 1
1608 90278|ZWEZKA/cz-350/200x10/18,59 KG SZT 4,00
1609 80662|ZWEZKA/E-323,9x10-219,1x8 S/20 KG SZT 1,00
1610 87294|2YEKA PVC TARKETT/1291683/0,01 KG M 384
1611 89890|2YLKA PVC TARKETT/1292372/0,01 KG M 179
1612 88492|2YLKA PVC TARKETT/1292383/0,01 KG M 16,4
1613 90323|2YLKA PVC TARKETT/1292750/0,01 KG M 18
1614 90324|2YEKA PVC TARKETT/1292762/0,01 KG M 375
1615 80524|2YLKA PVC TARKETT/32923720/0,01 KG M 150




